
5 způsobů, jak

REPREZENTACE
ČESKÉHO SVAZU
CYKLISTIKY
Hodnocení
výsledků

2024



Jedním z hlavních vrcholů letošního roku bylo už
únorové mistrovství světa v cyklokrosu, které hostil po 9
letech Tábor. Pro závodníky i fanoušky to byl svátek
cyklistiky, protože je velmi ojedinělé, aby se vrcholná
světová akce v jakékoliv disciplíně konala právě v ČR. K
celkové bilanci 2 medailí, které vybojovali Kryštof Bažant
(2.místo) a Kristýna Zemanová (2. místo) se přidali další
dobré výsledky u juniorek a v mužské elitě, kde se
dohromady 3 závodníci vešli do elitní desítky. Juniorky
Kateřina Douděrová a Amálie Gottwaldová se umístily
na 5. respektive 9. místě a mezi muži Michael Boroš
dokázal dojet na 7. místě. Současně bylo Táborské MS
také rozlučkou za veleúspěšnou kariérou pro Zdeňka
Štybara.

Bezpochyby největším vrcholem letošního roku byly
olympijské hry v Paříži. Celkově se i díky dobrým
výsledkům z kvalifikačních závodů během jara
probojovalo celkem 7 českých reprezentantů. Za silniční
cyklistiku Mathias Vacek a Julia Kopecká, za dráhovou
cyklistiku Jan Voneš a Denis Rugovac, za MTB Ondřej
Cink a Adéla Holubová a za BMX Freestyle Iveta
Miculyčová. Ta dosáhla také nejlepšího výsledku, když
obsadila 6. místo. V časovce i v silničním závodu byl
vidět Mathias Vacek, který dojel na 11. a 14. místě. Na
dráze poté obsadil Jan Voneš v Omniu 12. příčku a
společně s Denisem Rugovacem 7. místo v Madisonu.

V ostatních vrcholných akcích čeští reprezentanti získali
mnoho kvalitních výsledků a cenných kovů, které dávají
příslib do budoucích sezón zejména pro mladé
závodníky. Sabina Košárková opanovala mistrovství
světa v Pumptracku a po dvou 2. místech se může
konečně pyšnit duhovým dresem. K tomu přidala ještě
3. místo na ME v BMX Racing.

Iveta Miculyčová získala 2. místo na ME BMX Freestyle.
Senzační bronzovou medaili vybojovala na dráhovém
ME v bodovacím závodu Jarmila Machačová. Jak je
zvykem, tak v juniorských a U23 kategoriích byli úspěšní
dráhoví reprezentanti, Trojice Peterka, Pořízek, Friedl
nejdříve v týmové sprintu na ME získali 3. místo a poté
své umístění vylepšili na MS kde týmový sprint ovládli.
Martin Stošek vyhrál ME v Gravelu a přidal tak další
cenný kov do své bohaté sbírky. Historicky první medaili
pro ČR získala dvojice Blanka Adamová a Veronika
Kripnerová v Kolové žen, kdy na MS skončily na 3. místě.

Kryštof Bažant navázal na svůj úspěch z Tabora a na ME
MTB v disciplíně XCO skončil na 2. místě a ukázal tak, jak
všestranným jezdcem je. Mezi silničáři dosáhla na
reprezentačních akcích největšího úspěchu Štěpánka
Dubcová, když na ME v hromadném spurtu vybojovala 3.
místo. Cyklokrosové úspěchy z MS na listopadovém ME
doplnila 2. místem Barbora Bukovská. Celkově češ�
reprezentanti dosáhli na 22 cenný kovů a vyrovnali tak
počet z roku 2023.



MEDAILISTÉ
2024

Sabina Košárková Pump Track ZLATO

Kristýna Zemanová CYKLOKROS STŘÍBRO
Kryštof Bažant CYKLOKROS BRONZ

Friedl/Pořízek/Peterka Týmový sprint ZLATO

Adamová/Kripnerová Kolová BRONZ

Pavlína Vejvodová Časovka STŘÍBRO
Pavlína Vejvodová Individuální závod                     STŘÍBRO

Vojtěch Hendrych Trial 26‘ BRONZ



Iveta Miculyčová BMX Freestyle STŘÍBRO

Baxa J./Baxa R. Kolová ZLATO
Šín/Blažek Krasojízda dvojic STŘÍBRO

Martin Stošek XCM ZLATO

MEDAILISTÉ
2024

Vojtěch Hendrych Trial 26‘ STŘÍBRO
Eliška Hříbková Trial BRONZ

Sabina Košárková BMX Racing BRONZ

Kryštof Bažant MTB XCO STŘÍBRO



David Peterka 1 km s pevným startem BRONZ
Friedl/Pořízek/Peterka Týmový sprint BRONZ
Gabriela Bártová Vylučovací závod BRONZ
Peterková/Jaborníková A. Týmový sprint BRONZ

Jarmila Machačová                    Bodovací závod BRONZ

Štěpánka Dubcová Individuální závod BRONZ

MEDAILISTÉ
2024

Barbora Bukovská Cyklokros STŘÍBRO



BMX



Členové komise

David Průša předseda komise BMX

Karel Hána člen komise - BMX
Zdeněk Merta člen komise - BMX

Eduard Svoboda člen komise - BMX/STK, rozhodčí

Lukáš Tamme člen komise - BMX

Erik Figar člen komise - BMX Freestyle

Andrea Vesecká             členka komise - BMX

Reprezentace - realizační tým
Tamme Lukáš reprezentační trenér

Holubová Hana manažerka

Merta Zdeněk asistent

Mentlík Aleš asistent trenéra

Chalupný Matěj asistent trenéra

Vesecká Andrea asistent trenéra

Linhart Jiří asistent trenéra

Říha Michal lékař

Figar Erik reprezentační trenér

Mistrovství Evropy BMX Racing
místo: Verona (ITA), datum: 29.5.-2.6.2024 ,
počet reprezentantů: 3 (M), 2 (Ž), kategorie: Elite, U23, Junior
reprezentační trenér: Lukáš Tamme, David Průša

V závodě mužů U23 startoval: (62/21) Marek Neužil
Výsledky: 1. Alexis PIECZANOWSKY (FRA), 2. Tim GOOSSENS
(NED), 3. Jason NOORDAM (NED),....28. Marek Neužil
Marek je mladý talentovaný závodník. Letošní rok je pro něj
druhým rokem v kategorii U23 Men. V závodě se mu podařilo
probojovat celkem hladce z kvalifikace do hlavního závodu a
přes 1/8finále, do 1/4finále, kde bohužel skončil na 7.místě a
dál v závodě nepokračoval. Skončil na celkovém 28.místě z 62
závodníků. Jeho výsledek neodpovídá jeho možnostem, čekalo
se od něho umístění v TOP 8, což se nepovedlo. Vinou je
nejspíše zranění ruky, které léčil po návratu z Austrálie a na kol
se dostal teprve pár týdnů pře ME, chyběl mu závodní rytmu.

V závodě žen Elite startovala: (22/12) Eliška Bartuňková
Výsledky: 1. Zoe CLAESSENS (SUI), 2. Laura SMULDERS (NED),
3. Nadine AEBERHARD (SUI),....11. Eliška Bartuňková

Eliška je prvním rokem je v kategorii Elite Women. Podařilo se
jí přímo projít z kvalifikace do 1/2finále. V 1/2finále dojela na
6.místě a tím praní ME skončilo. V celkovém pořadí skončila na
11.místě z 22 závodnic. Určitě měla na víc.
V závodě žen U23 startovala: (20/10) Sabina Košárková
Výsledky: 1. Veronika Monika STURISKA (LAT), 2. Emily HUTT
(GBR), 3. Sabina KOŠÁRKOVÁ
Sabina je v prvním rokem v kategorii U23 kategorii a i přes svůj
věk na sebe dokáže upozornit. Z kvalifikace do hlavního závodu
prošla bez zaváhání z 3.místa. Ze 1/2finále také postupovala a
to ze 4.místa. Ve finále se jí povedl start a po bojovném výkonu
skončila na 3.místě z 20 závodnic. Pro Sabinu a celé BMX je to
vynikajíc výsledek.

V závodě juniorů startovali: (80/27) Jakub Cidlinský, Jakub
Klement
Výsledky: 1. Evan OLIVIERA (FRA), 2. Clément ROCHERIEUX
(FRA), 3. Mark LÜTHI (SUI)....5. Jakub Cidlinský, 12. Jakub
Klement

Jakub je druhoročák v kategorii Junior Men. Jeho jízda je
velice bojovná prošel kvalifikací přímo do 1/8finále. V
1/8finále dojel na 3.místě a postoupil. Ve 1/4finále dojel
opět na 3.místě a dál postupoval. V 1/2finále se potkal
Jakubem Klementem a 3.místem postoupil do finále.
Finálovou jízdu měl určitě naplánovanou jinak a chtěl určitě
lepší výsledek, po boji tak bere 5.místo z 80 startujících.
Jakub zajel svůj nejlepší letošní výsledek a je příslibem do
kategorie U23.

Jakub stejně jako jeho kolega je druhým rokem v kategorii
Junior Men. Podařilo se mu 2.místem přímo probojovat z
kvalifikace do 1/8finále. Tam si vedl opět suverénně a
2.místem si vybojoval 1/4finále. Svojí 1/4finálovou jízdu
dokázal vyhrát a suveréně postoupil do 1/2finále. Bohužel v
1/2finále a dojel na 6.místě a tím pro něj závod skončil.
Jeho výsledky by mohli být mnohem lepší, pokud by
dokázal ustát souboj v druhé zatáčce. V závodě byl
klasifikován na 12.místě z 80 startujících. Jakub měl určitě
na lepší výsledek a i tak je příslibem do kategorie U23.
ZÁVĚR

Byla naplněna možná kvóta jezdců pro start v kategorie
U23 Men a Women. Junior Men, Elite Women. Na startu se
neobjevila žádná závodnice Junior Women a závodník Elite
Men, protože v ženské a ani mužské kategorii aktuálně
nemáme žádné zastoupení. Bohužel musím konstatovat a
budu se opakovat jako trenér reprezentace BMX, že
vyhlídky pro dosažení lepšího umístění především v
mužských kategoriích jsou velice nízké, při stávajícím stavu.
Je nezbytně nutné pro Komisi BMX / Český svaz cyklistiky
vytvořit koncepci reprezentace BMX a resortního střediska
a Olympijského centra BMX pro práce s jezdci od 15let, tak
abych se pomalinku začali přibližovat Evropské a Světové
úrovni a byli konkurence schopni, což bude běh na dlouhou
dobu.



Chybí kvalitní zázemí a profesionální zabezpečení. Především
děvčata by si svými výkony zasloužily profesionální podporu,
pokud je chceme u BMX udržet s vidinou kvalifikace na OH
Los Angeles 2028.

Mistrovství světa BMX Racing
místo: Rock Hill (USA), datum: 8. – 20.5. 2024,
počet reprezentantů: 3 (M), 2 (Ž), kategorie: U23, Junior
reprezentační trenér: Lukáš Tamme, David Průša

V závodě juniorů startovali: (55/23) Jakub Klement
Výsledky: 1. JOLLY Joshua (AUS), 2. APPERMONT Niels (BEL).
3. VALLEJO Valentino (ARG)....15. Jakub Klement
Jakub je druhým rokem v kategorii Junior Men. Podařilo se
mu 4.místem přímo probojovat z kvalifikace do 1/8finále.
Tam si vedl takticky a 4.místem si vybojoval 1/4finále. Svojí
1/4finálovou jízdu neměl ideální nebýt chyby soupeřů
nepostoupil by, ale postoupil do 1/2finále. Bohužel v
1/2finále a dojel na 8.místě a tím pro něj závod skončil. Jeho
výsledky by mohli být mnohem lepší, pokud by nezmatkoval
na startu a v první zatáčce. V závodě byl klasifikován na
15.místě z 55 startujících. Jakub měl určitě na lepší výsledek
a i tak je příslibem do kategorie U23.

V závodě mužů U23 startovali: (57/18Jakub Vesecký, Marek
Neužil
Výsledky: 1. BENALCAZAR GUERRERO Pedro (ECU), 2.
O'BRIEN Patrick (USA). 3. NOORDAM Jason (NED),....26.
Marek Neužil, 37. Jakub Vesecký

Marek je mladý talentovaný závodník. Letošní rok je pro něj
druhým rokem v kategorii U23 Men. V závodě se mu
podařilo probojovat celkem hladce z kvalifikace do hlavního
závodu, ale bohužel skončil již v 1/8finále, kde pomenším
zaváhání dojel na 5.místě. V závodě byl klasifikován na
26.místě z 52 startujících. Jeho výsledek je na jeho možnosti
podprůměrný. Měl minimálně na TOP16 ne-li na TOP 8.

Jakub je druhoročák v kategorii U23 Men. Jeho jízda je velice
bojovná, ale má mezery na startech. V závodě prošel z
kvalifikace přímo do 1/8finále. V 1/8finále dojel na 7.místě a
skončil. 1/8finálovou jízdu měl určitě naplánovanou jinak a
chtěl určitě lepší výsledek, po boji tak bere 37.místo z 52
startujících. Jakub zajel svůj standard, i když se věřilo v účast
ve 1/4finále.

V závodě žen U23 startovala: (31/12) Sabina Košárková ,
Výsledky: 1. STURISKA Veronika Monika (LAT), 2. HUTT Emily
(GBR), 3. MAY Bella (AUS)....4. Sabina Košárková

Sabina je v kategorii U23 prvním rokem a přes svůj věk na
sebe dokáže upozornit. V závodě si počínal relativně
suverénně až do finále, jen ve 1/4finále nám všem zatrnulo
kdy o jejím postupu do 1/2finále rozhodoval fotofinish.
Všichni jsme byli přesvědčení, že končí, ale po korekci
výsledků byl z toho postup. V 1/2finále se jí povedl start
4.místo v 1/2finále znamenalo postup do finále a boj o
medaile. Ve finále předvedla zkušenou jízdu a jen kousek jí
chyběl na medaili. V závodě skončila na 4.místě ze 31
závodnic. Sabina je, ale příslibem do budoucnosti s možností
kvalifikace na OH 2028.

V závodě žen Elite startovala: (43/15) Eliška Bartuňková,
Výsledky: 1. WILLOUGHBY Alise (USA), 2. CLAESSENS Zoe
(SUI), 3VAUGHN Daleny (USA)....13. Eliška Bartuňková
Eliška je prvním rokem v kategorii Elite Women , na
Mistrovství světa startovala v kategorii Elite Women, aby se
pokusila vybojovat Olympijské místo z tohoto závodu.
Závodem procházela hladce až do 1/2finále. V 1/2finále
skončila na 7.místě. Celkově na 13.místě z 43 startujících.
Což je za normálních okolností skvělý výsledek, ale Elišce
chyběl kousíček k vysněnému cíli. Je to hrozná škoda, ale z
tohoto závodu OH místo nevybojovala.

Byla naplněna možná kvóta jezdců pro start v kategorie Elite
Women, U23 Women, Junior Men. Na startu se neobjevila
žádná závodnice Junior Women a žádný závodník Elite Men,
protože aktuálně v této kategorii nemáme žádné zastoupení.
Bohužel musím konstatovat a budu se opakovat jako trenér
reprezentace BMX, že vyhlídky pro dosažení lepšího umístění
především v mužských kategoriích jsou velice nízké, při
stávajícím stavu.

Olympijské hry BMX Freestyle
místo: Paříž (FRA), datum: 30. – 31.7. 2024,
počet reprezentantů: 1 (Ž), kategorie: Elite

V disciplíně Park ženy startovala: (12/10) Yveta Miculyčová
Výsledky: 1. Yawen Deng (CHN), 2. Perris Benegas (USA), 3.
Natalya Diehm (AUS)....6. Iveta Miculyčová

Na samotné olympiádě Miculyčová předvedla vynikající
strategii už v kvalifikačních jízdách, kde se jí podařilo zajet obě
jízdy na vysoké úrovni a zajistit si postup do finále. Ve finálové
jízdě bohužel došlo k drobné chybě, která ji připravila o lepší
umístění, ale i tak se nakonec umístila na skvělém šestém
místě. Přesto je tento výsledek obdivuhodný a ukazuje její
velký potenciál do budoucna. Iveta Miculyčová se i nadále
profiluje jako jedna z nejlepších sportovkyň ve své disciplíně a
její výkony naznačují, že by v budoucnu mohla dosáhnout na
olympijskou medaili.



Přehled výjezdů reprezentace BMX v roce 2024

VT 27.02.2024 03.03.2024 BMX Racing Verona ITA
EP 07.03.2024 11.03.2024 BMX Racing Sarrians FRA
VT 15.03.2024 20.03.2024 BMX Freestyle Montpellier FRA
EP 28.03.2024 01.04.2024 BMX Racing Zolder BEL
VT 25.04.2024 28.04.2024 BMX Racing Stuttgart GER
VT 06.05.2024 10.05.2024 BMX Racing Verona ITA
OQ 10.05.2024 20.05.2024 BMX Freestyle Bazhong CHN
MS 12.05.2024 20.05.2024 BMX Racing Rock Hill USA
C2 22.05.2024 25.05.2024 BMX Freestyle Osijek CRO
SP 27.05.2024 31.05.2024 BMX Freestyle Montpellier FRA
ME 28.05.2024 02.06.2024 BMX Racing Verona ITA
C2 31.05.2024 02.06.2024 BMX Freestyle Almere NED
C2 27.06.2024 30.06.2024 BMX Freestyle Brusel BEL
OH 25.07.2024 01.08.2024 BMX Freestyle Paříž FRA
C1 01.09.2024 01.09.2024 BMX Freestyle Wendelstein GER
ME 20.09.2024 21.09.2024 BMX Freestyle Cadenazzo SUI
VT 11.10.2024 13.10.2024 BMX Freestyle Budapešť HUN
ME 14.11.2024 17.11.2024 BMX Freestyle Rotondes LUX
MS 17.12.2024 21.12.2024 BMX Freestyle Abu Dhabi UAE

Mistrovství světa BMX Freestyle
místo: Abu Dhabi (UAE), datum: 17. – 21.12. 2024,
počet reprezentantů: 2 (M), kategorie: Elite
reprezentační trenér: Erik Figar

V disciplíně Flatland muži startoval: (20/11) Martin Dražil
Výsledky: 1. Yu Katagiri(JPN), 2. Ma�hias Dandios (FRA), 3. Yu Shoji
(JPN), ......................................................................... 16. Martin Dražil

V disciplíně Park muži startoval: (45/23) Jan Broža
Výsledky: 1. Rimu Nakamura (JPN), 2. Kieran Reilly (GBR), 3. Logan
Martin (AUS),….36. Jan Broža

Mistrovství Evropy BMX Freestyle
místo: Cadenazzo (SUI), datum: 20. – 21.9. 2024,
počet reprezentantů: 2 (M), 1 (Ž), kategorie:
reprezentační trenér: Erik Figar

V disciplíně Park muži startovali: (30/13) Martin Habada, Mikuláš
Řehořík
Výsledky: 1. Darren Rielly (GBR), 2. Anthony JeanJean (FRA), 3. Marin
Ranteš (CRO),…13. Mikuláš Řehořík, 21. Martin Habada

V disciplíně Park ženy startovala: (17/10) Iveta Miculyčová
Výsledky: 1. Sasha Pardoe (GBR), 2. Iveta Miculyčová, 3. Nikita
Ducaroz (SUI)

Mistrovství Evropy 2024 se konalo 20. září ve švýcarském Cadenazzu,
kde Českou republiku reprezentovali Mikuláš Řehořík, Martin Habada
a v ženské kategorii Iveta Miculyčová. Iveta obhajovala svůj
dvojnásobný titul mistryně Evropy, což jí přineslo velká očekávání. Po
úspěšném absolvování kvalifikace z prvního místa se probojovala do
finále, kde nakonec obsadila druhé místo a získala stříbrnou medaili.

V mužské kategorii se Mikuláš Řehořík ani Martin Habada bohužel
nepostoupili do finále. Mikuláš skončil na 13. místě, což je první místo
pod čarou do finále, a Martin na 21. místě.



Reprezentace BMX – plán, cíle, výsledky, splnění cíle

SPORT
REPREZENTANT

2024 ROK POHLAVÍ KATEGORIE PLÁN ÚČASTI 2024 VÝSLEDKOVÉ CÍLE 2024 VÝSLEDKY 2024 SPLNĚNÝ CÍL POZNÁMKA

ODVĚTVÍ PŘÍJMENÍ JMÉNO NAROZENÍ M / Ž U19/U23/S MS ME
SP,Ncup,HC

** MS * ME * SP,Ncup,HC * MS * ME * SP,Ncup,HC * ANO / NE

BMXR Chudoba Viktor
Oldřich 2007 M U19 NE ANO SP ,EP 32 16 32,16 x 51 x,58 NE

BMXR Stloukal Vít 2007 M U19 NE ANO SP ,EP 32 16 32,16 x 60 x,122 NE zranění

BMXR Gruntorád Vít 2007 M U19 NE ANO SP ,EP 32 16 32,16 x x x,50 NE

BMXR Huf Martin 2006 M U19 NE ANO SP ,EP 16 8 16,8 x 56 x,70 NE

BMXR Cidliský Jakub 2006 M U19 ANO ANO SP ,EP 16 8 16,8 x 5 x,18 ANO

BMXR Klement Jakub 2006 M U19 ANO ANO SP ,EP 16 8 16,8 15 12 x,28 ANO

BMXR Polesný Vojtěch 2005 M U23 NE ANO SP ,EP 32 16 32,16 x x 31,61 NE

BMXR Vesecký Jakub 2004 M U23 ANO ANO SP ,EP 32 16 32,16 37 x x,34 NE zranění

BMXR Košárková Sabina 2005 Ž U23 ANO ANO SP ,EP 16 8 16,8 4 3 2,9 ANO 1.místo MS PUMPTRACK

BMXR Bartuňková Eliška 2001 Ž Senior ANO ANO SP ,EP 16 8 16,8 13 11 x,3 ANO

BMXR Linhart Matěj 2002 M U23 NE ANO SP ,EP 32 16 32,16 x x x,80 NE

BMXR Neužil Marek 2004 M U23 ANO ANO SP ,EP 16 8 16,8 26 28 x,3 NE zranění, nezúročená výkonnost

BMXF Miculyčová Iveta 2005 Ž ANO ANO NE do 5 do 3 Vynecháno
Příprava naOH

Nestartoval
a 2 Vynecháno

Příprava naOH NE SP a C1 vynecháno kvůli přípravě naOH.
MS nestartovalakvůli zranění

BMXF Habada Martin 2000 M ANO ANO SP , C1 do 30 do 20 SP do 30, nebo
C1do 10

Nekvalifikov
án 21 SP 37

C14 NE

BMXF Broža Jan 2003 M ANO ANO SP , C1 do 30 do 20 SP do 30, nebo
C1do 10 36 Nekvalifikov

án
SP 32

C1nestartoval NE

BMXF Beran Tomáš 1999 M NE ANO SP , C1 SP do 30, nebo
C1do 10

Nekvalifikov
án

SP nestartoval
C17 NE

BMXF Řehořík Mikuláš 2003 M NE ANO SP , C1 do 20
SP do 30, nebo

C1do 10 13
SP nestartoval

C110 ANO

BMXF Janáč David 1986 M NE NE NE

BMXF Meloun Jakub 2007 M NE NE SP , C1 SP do 40, nebo
C1do 15

SP 38
C1nestartoval

ANO

BMXF Mlejnek Daniel 1991 M NE NE NE

BMXF Tomáš Matyáš 2005 M NE NE NE

BMXF Bližňák František 2008 M NE NE SP , C1 SP do 40, nebo
C1do 15

SP zranění v jízdě
C1nestartoval

NE Zranění během závodu na začátku
sezóny

BMXF Lopour Martin 2003 M NE NE NE

BMXF Odehnal Kryštof 2001 M NE NE NE

BMXF Spurný Martin 2009 M NE NE C1

BMXF Dražil Martin 1982 M ANO ANO SP , C1 do 20 do 10 SP do 16
C1do 5 16 10 SP 16

C13 ANO



CYKLOKROS



Členové komise
Petr Balogh předseda komise
Petr Dlask člen komise pro reprezentaci
Milan Chrobák člen komise pro mládež
Miroslav Janout člen komise
Jiří Šťastný člen komise, rozhodčí
Petr Klouček člen komise
Michal Bednář člen komise
Zdeněk Mlynář čen komise
Karel Kaňka člen komise
Josef Krch člen komise

Reprezentace - realizační tým
Dlask Petr manažer

Bednář Michal reprezentační trenér

Bakus Petr mechanik
Hladík František mechanik
Šafrata Jan mechanik
Komárek Jindřich mechanik
Friede Jaromír mechanik
Fiala Josef mechanik
Zuzana Malá fyzioterapeut
Tomáš Rak masér

Cirkl Petr masér

Mistrovství světa
místo: Tábor (CZE), datum: 2.2. – 4.2. 2024,
počet reprezentantů: 17 (M), 14 (Ž), kategorie: Elite,
U23, junior
reprezentační trenér: Petr Dlask, Petr Klouček

V kategorii juniorů startovali : (74/21) Kryštof Bažant,
Tomáš Hájek, Matěj Havel, Jan Janout, Tomáš Kraus,
Patrik Lienert
Výsledky: 1. Stefano Viezzi (ITA), 2. Keije Solen (NED), 3.
Kryštof Bažant……34. Jan Janout, 41. Patrik Lienert, 42.
Matěj Havel, 55. Tomáš Hájek, 65. Tomáš Kraus

Bažant dobře odstartoval a ihned se usadil ve vedoucí
čtyřčlené skupině, která se ostatním vzdálila. V
předposledním kole z této skupiny odpadl, ale defekt
Sparfela (Francie) v posledním kole ho vrátil na
medialovou pozici. Odjel výborný závod, ale v některých
fázích závodu na něm byly vidět menší taktické
zkušenosti. Nicméně ziskem medaile ukázal, že do
světové špičky patří, navíc v této kategorii bude jezdit i
příští rok. Výkon I výsledky ostatních byly zklamáním.

V kategorii U23 startovali : (57/21) Patrik Černý, Matyáš
Fiala, Václav Ježek, Pavel Jindřich, Maximilián Kerl, Jan
Zatloukal
Výsledky: 1.Tibor Del Grosso (NED), 2. Emiel Verstrynge
(BEL), 3. Jente Michels (BEL)……18. Jan Zatloukal, 23.
Václav Ježek, 32. Matyáš Fiala, 45. Patrik Černý, 50. Pavel
Jindřich, 51. Maximilián Kerl

Asi 300m po startu došlo k hromadnému pádu, který
ovlivnil celý závod. V pádu zůstali všichni naši
závodníci,kteří pak pokračovali až za 45. místem, kromě
Ježka. Ježek se pohyboval po celý závod na 22. – 25.
místě. Po předchozích výsledcích jsme od něho sice čekali
více, ale musíme vzít v úvahu, že je v této kategorii
prvním rokem. Výborný závod ze zadních pozic pak odjel
Zatloukal. Největším zklamáním byl výkon Fialy. Jindřich
měl problémy se zády a Kerl startoval se silně
pohmožděnou rukou ze závodu minulý týden a závod
dokončil s velkým sebezapřením.

V kategorii žen U23 startovala: (31/13 ) Kristýna Zemanová,
Simona Spěšná, Kateřina Hladíková, Bára Jeřábková
Výsledky: 1. Zoe Backstedt (GBR), 2. Kristýna Zemanová, 3.
Leonie Bentveld (NED),....12. Simona Spěšná, 16. Kateřina
Hladíková, 24. Barbora Jeřábková

Zemanová dobře odstartovala a ihned si hlídala přední
pozice. Již v prvním kole však zjistila, že na Beckstedt
nebude stačit, tak se zaměřila na zisk druhého místa a tomu
podřídila dobře promyšlenou taktiku. V předposledním kole
pak zaútočila a s přehledem získala stříbrnou medaili.
Výborný závod jela i Simona Spěšná, která jela v této sezóně
teprve čtvrtý závod a startovala z poslední řady. Po dobrém
startu se propracovala až na 6. místo v polovině závodu. V
závěru ji trochu docházely síly, proto se propadla na
konečné 12. místo, což pro ni byl výborný výsledek.
Hladíková po o Vánocích absolvovaném covidu, odjela
solidní závod. Jeřábková zůstala za očekáváním, hlavně její
ztráta byla velká.

V kategorii juniorek startovaly: (53/20) Kateřina Douděrová,
Amálie Gottwaldová, Daniela Hezinová, Hanka Viková, Anna
Panušová, Veronika Sedláčková, Anna Hrdinová
Výsledky: 1. Célia Gery (FRA), 2. Cat Ferguson (GBR), 3.
Viktoria Chladoňová (SVK) ……5. Kateřina Douděrová, 9.
Amálie Gottwaldová, 19. Daniela Hezinová, 20. Hanka
Viková, 42. Anna Panušová, 43. Veronika Sedláčková, 45.
Anna Hrdinová

Hezinová, Gottwaldová a Douděrová výborně odstartovaly a
pohybovaly se na hranici první desítky. Douděrová se v
průběhu prvního kola probojovala na 4. místo, později se
sice propadla na 5., ale to již s přehledem uhájila až do cíle.
Odjela svůj nejlepší závod vůbec. Gottwaldová jezdila celý
závod na hranici první desítky a i její 9.  místo je výboré.
Dobře můžeme hodnotit I výsledek Hezinové a Vikové. Za
očekáváním zůstaly Panušová, Sedláčková a Hrdinová, které
zde však spíše sbíraly zkušenosti.



V kategorii mužů Elite startoval: (49/18) Michael Boroš,
Jakub Říman, Šimon Vaníček, Adam Ťoupalík, Zdeněk Štybar
Výsledky: 1. Mathiue Van Der Poel (NED), 2Joris Niewenhuis
(NED), 3. Michael Vanthourenhout (BEL),....7. Michael Boroš,
27. Adam Ťoupalík, 31. Zdeněk Štybar, 34. Jakub Říman, 43.
Šimon Vaníček

Boroš se po dobrém startu, pohyboval okolo 13. místa. Od 3.
kola se pak začal posouvat do první desítky a po výborném
výkonu se probojoval až na skvělé 7. místo. Odjel jeden ze
svých nejlepších závodů v kategorii M-elite vůbec. Ťoupalík se
po celý závod pohyboval ve třetí desítce, kde také skončil.
Stejně tak jezdil ve třetí desítce I Štybar, který měl v závěru
ještě defekt a poté již závod v posledním kole pojal jako
povedenou exhibici na konci kariéry. Říman a Vaníček zůstali
za očekáváním.

V kategorii ženy Elite startovaly: (33/13) Tereza Tvarůžková,
Tereza Vaníčková, Nikola Nosková
Výsledky: 1. Fem Van Empel (NED), 2. Lucinda Brand (NED), 3.
Puck Pieterse (NED)….28. Tereza Tvarůžková, 29. Tereza
Vaníčková, Nikola Nosková DNF

Pokud by se Ms nekonalo v ČR, tak bychom tuto kategorii
neobsazovali. Zde jsme nechtěli fanoušky o naše závodnice
ochudit. To, že jejich výkonnost je slabá jsme věfěli a jednalo
se spíš o účast. Ostudné bylo pak odstoupení Noskové, která
jediná mohla bojovat o solidní úmístění (skončila 2. na MR).

Závod štafet: (10/10) Štafeta ČR Václav Ježek, Kristýna
Zemanová, Kryštof Bažant, Amálie Gottwaldová, Simona
Spěšná, Zdeněk Štybar
Výsledky: 1. Francie, 2. Velká Británie, 3. Belgie….6. ČR

Snažili jsme se postavit naší štafetu v nejsilnějším složení.
Podle posledních výsledků jsme doufali, že bychom mohli
zasáhnout I do boje o medaile. Závod se našim závodníkům
nepovedl. Nikdo z naší štafety vyloženě nezklamal, ale stejně
tak nikdo nepodal excelentní výkon. Naopak nejslabší
závodníci v konkurenčních týmech zajeli nadprůměrně. Šesté
místo je sice posun o 2 místa vpřed oproti předchozímu roku,
ale lze ho považovat spíše za zklamání.

Mistrovství Evropy
místo: Ponteverda (ESP), datum: 1..– 3.11. 2024,
počet reprezentantů: 4 (M), 5 (Ž), kategorie: Elite, U23,
Junioři
reprezentační trenér: Michal Bednář, Petr Dlask

V kategorii juniorů startoval: (44/15) Tomáš Hájek
Výsledky: 1. Mattia Agostinacchio (ITA), 2. Valentin Hofer
(AUT), 3. Mats Vandeneynde (BEL)……11. Tomáš Hájek

Další kategorií byla kategorie juniorů, kde jsme mělo při
neúčast Kryštofa Bažanta, jediného závodníka Tomáše Hájka.
Bažant bohužel kvůli nemoci těsně před šampionátem zůstal
doma.  Tomáš se cell závod pohyboval kolem desátého až
patnáctého místa. Závod byl hodně kontaktní a taktický. Ale
závěr Hájek zvládl výborně a nakonec skončil 11.

V kategorii U23 muži startovali: (30/11) Vácalv Ježek,
Maximilian Kerl
Výsledky: 1. Jente Michels (BEL), 2. Filippo Agostinacchio
(ITA), 3. Aubin Sparfel (FRA),....14. Maximilián Kerl, 20.
Václav Ježek

V kategorii mužů do 23 let jsme měli opět dva závodníky.
Maximiliána Karla a Václava Ježka. Dobrý start měl Ježek, ale
ten bohužel měl od druhého závodu krizi, ze které už se
během závodu nedostal a skončil na 20. místě. Kerl jel velmi
dobrý závod, ve kterém bojoval o první desítku. Po své chybě
cílem nakonec projel na 14. místě.

V kategorii muži ELITE startoval: (23/9) Michael Boroš
Výsledky: 1. Thibau Nys (BEL), 2. Felipe Orts Lloret (ESP), 3.
Eli Iserbyt (BEL),....8. Michael Boroš

V mužích nás reprezentoval jediný závodník Mistr ČR
Michael Boroš. Ten si během závodu co se týče taktiky vedl
velmi dobře a během závodu se pořád posouval směrem
vpřed. V posledním kole Boroš bojoval o své nejlepší
umístění na ME, o 6. místo. Nakonec vc cíli už neměl sílu o
závěrečný spurt a skončil na ME 8.

V kategorii juniorek startovaly: (23/10) Amálie Gottwaldová,
Barbora Bukovská, Lucie Grohová
Výsledky 1. Annja Grossmann (SUI), 2.Barbora Bukovská, 3.
Giorga Pallizotti (ITA),....6. Amálie Gottwaldová, 13. Lucie
Grohová

Závody začínaly ráno v 9 hodin kategorií juniorek. Ty se pro
nás vyvíjely velmi dobře už od samého začátku. Výborně po
startu jezdila na první až třetí pozici Bukovská s
Gottwaldovou. Horší start měla Grohová, která se postupem
závodu prokousávala dopředu. Bohužel v předposledním
kole jí v jedné pasáži spadnul řetěz a vypadla z první desítky.
Bukovská s Gottwaldovou si během celého závody držely
dobré pozice i díky tomu, že to byla háková trať, tak to bylo
velmi důležité. Gottwaldovou potkal v předposledním kole
kontakt s Italskou závodnicí a bohužel ztratila kontakt s první
skupinou. Bukovská až do poslední chvíle bojovala o titul
nakonec v poslední těžké pasáži jí předjela švýcarská
závodnice a Bukovská brala stříbro. Gottwaldová byla šestá a
Grohová 13.



V kategorii U23 ženy startovaly: (22/10) Kristýna Zemanová,
Kateřina Douděrová
Výsledky: 1. Célia Gery (FRA), 2. Marie Schreiber (LUX), 3.
Leonie Bentveld (NED),....4. Kristýna Zemanová, 15. Kateřina
Douděrová

Další závod, kde jsme čekali boj e medaili byl závod žen do 23
let. V této kategorii jsme měli dvě ženy, Zemanovou a
Douděrovou. Obě závodnice měly velmi špatný
start.Zemanová na to doplatila v úvodu a dvě kola musela
dohánět první trojici závodnic. Když se na konci druhého kola
na první trojici dotáhla, tak udělala chybu a ztrátu už nedojela
a skončila čtvrtá. Douděrová se během celého závodu trápila
a nebyla schopná se dostat více do čela závodu. Cílem projela
na 15.místě.

Závod štafet: (4/4) Štafeta Tomáš hájek, Barbora Bukovská,
Václav Ježek, Amálie Gottwaldová, Kristýna Zemanová,
Michael Boroš
Výsledky: 1. Itálie, 2. Francie, 3. Španělsko, 4. ČR

V sobotu byly na programu závody štafet, kterých se bohužel
zúčastnily jen 4 federace. Věděli jsem, že budeme bojovat o
medaile s národem Španělska. Štafeta se nám podařila
postavit v dobrém sledu, nakonec to vyšlo, že v závěru
bojoval o medaili Boroš se Španělským závodníkem. Bohužel
Boroš udělal za překážkami chybu a spadl, tím pádem bylo
po boji o medaili a tým skončil čtvrtý.

Přehled výjezdů reprezentace cyklokrosu v roce 2024

VT 14.01.2024 17.01.2024 Elite/U23/Junior                               Tábor CZE
SP 21.01.2024 21.01.2024 Elite/U23/Junior                                      Benidorm ESP
SP 28.01.2024 28.01.2024 Elite/U23/Junior                                Hoogerheide NED
MS 02.02.2024 04.02.2024 Elite/U23/Junior                                Tábor CZE
VT 06.08.2024 09.08.2024 U23/Junior Vrchlabí CZE
C1 22.08.2024 25.08.2024 U23 Plzeň CZE
VT 14.10.2024 17.10.2024 Elite/U23/Junior                                      Stříbro CZE
ME 02.11.2024 03.11.2024 Elite/U23/Junior                                       Ponteverda ESP
SP 01.12.2024 01.12.2024 Elite/U23/Junior                                Dublin IRL
VT 09.12.2024 12.12.2024 Elite/U23/Junior                                Kůsov CZE
SP 21.12.2024 21.12.2024 Elite/U23/Junior                                Hulst NED
SP 22.12.2024 22.12.2024 Elite/U23/Junior                                Zonhoven BEL
SP 29.12.2024 29.12.2024 Elite/U23/Junior                          Besancon FRA



Reprezentace Cyklokros – plán, cíle, výsledky, splnění cíle

SPORT REPREZENTANT2024 ROK POHLAVÍ KATEGORIE PLÁN ÚČASTI 2024 VÝSLEDKOVÉ CÍLE 2024 VÝSLEDKY 2024 SPLNĚNÝ CÍL POZNÁMKA

ODVĚTVÍ PŘÍJMENÍ JMÉNO NAROZENÍ M / Ž U19/U23/S MS ME SP ,Ncup,HC ** MS * ME * SP ,Ncup,HC * MS * ME * SP ,Ncup,HC * ANO / NE
KRO Boroš Michael 1992 M Senior ANO ANO SP 15. 12. 15. 7. 15. 11. SP Troyes ANO
KRO Říman Jakub 2000 M Senior ANO ANO SP 30. 25. 30. 34. 22. 19.Hoogerheide ANO
KRO Vaníček Šimon 1999 M Senior ANO NE SP 30. 30. 43. 34.Benidorm NE
KRO Ťoupalík Adam 1995 M Senior ANO NE 20. 30. 27. NE
KRO Fiala Matyáš 2003 M U23 ANO ANO SP 20. 15. 15. 32. 34. 18.Dublin NE
KRO Ježek Václav 2005 M U21 ANO ANO SP 20. 15. 15. 23. 21. 10.Hoogerheide ANO

KRO Kerl Maximiliá
n 2004 M U23 ANO ANO SP 20. 15. 15. 51. 22. 13.Namur ANO

KRO Černý Patrik 2004 M U23 ANO ANO SP 25. 20. 20. 45. 39. 34.Hoogerheide NE
KRO Zatloukal Jan 2002 M U23 ANO NE SP 20. 15. 18. 15.Hoogerheide ANO
KRO Kuba Jakub 2005 M U21 NE ANO SP 25. 20. 20. 33. 32.Antwerpy NE
KRO Bažant Kryštof 2007 M U19 ANO ANO SP 8. 10. 5. 3. DNF 2. Namur ANO
KRO Lienert Patrik 2006 M U19 ANO ANO SP 25. 20. 15. 41. 14. 21.Dublin ANO
KRO Šumpík Pavel 2006 M U19 NE ANO SP 25. 30. DNS 29. 31.Troyes NE
KRO Janout Jan 2006 M U19 ANO ANO SP 35. 30. 25. 34 35 33.Hoogerheide ANO
KRO Hájek Tomáš 2007 M U19 ANO ANO SP 35. 30. 25. 55. 57. 49.Hoogerheide NE

KRO Hezinová Daniela 2007 M U19 ANO ANO SP 15. 10. 8. 19. 9. 9.Hoogerheide ANO

KRO Douděrová Kateřina 2006 Ž U19 ANO ANO SP 15. 10. 5. 5. 8. 6.Troyes ANO

KRO Go�waldová Amálie 2007 Ž U19 ANO ANO SP 15. 10. 8. 9. 7. 4.Namur ANO

KRO Panušová Anna 2006 Ž U19 ANO ANO SP 25. 20. 20. 42. 45. 31.Hoogerheide NE
KRO Zemanová Kristýna 2003 Ž U23 ANO ANO SP 5. 5. 3. 3. 2. 2. Dendermonde ANO
KRO Hladíková Kateřina 2004 Ž U23 ANO ANO SP 15. 10. 15. 16. 9. 3.Val di Sole ANO
KRO Jeřábková Barbora 2004 Ž U23 ANO ANO SP 15. 10. 15. 24. 18. 7.Val di Sole ANO
KRO Hanáková Eliška 2005 Ž U21 NE NE DNS DNS DNS Nebylav nominaci
KRO Kopecky Julia 2004 Ž U23 NE NE SP 15. DNS DNS 8.Overijse ANO
KRO Bajgerová Nikola 1997 Ž Senior NE NE DNS DNS DNS Nebylav nominaci

KRO Kraus Tomáš 2006 M U19 ANO ANO SP 35. 30. 25. 65. 36. 32.Hoogerheide NE

KRO Viková Hanka 2007 Ž U19 ANO ANO SP 25. 20. 20. 20. 29. 19.Namur ANO



DRÁHA



Členové komise
Michal Mráček předseda komise
Milan Kadlec člen komise
Markéta Jandová člen komise
Jaroslava Mixová členka komise pro mládež
Václav Novák člen komise

Reprezentace - realizační tým
Klimeš Petr reprezentační trenér sprint
Kadlec Milan reprezentační trenér vytrvalců
Vojta Lubomír trenér sprint
Thun Lukáš trenér vytrvalců
Cetkovský Martin trenér vytrvalců
Mixa Marek trenér vytrvalců
Buchta Svatopluk asistent sprint
Čvančara David asistent sprint

Fanta Jiří masér
Buček Petr masér
Staněk Vojtěch masér
Mráček Michal ml. masér
Perný Josef masér
Martinec Jiří masér
Kaňkovský Martin mechanik
Fleischmann Ondřej mechanik
Kimmel Erik fitness trenér
Procházka Václav mechanik
Šmoranc Martin kuchař
Dohnal Roman mechanik
Válka Robert lékař
Dostál Jiří lékař
Hrůza Tomáš masér

Olympijské hry
místo: Paříž (FRA), datum: 5.8. – 11.8.2024,
počet reprezentantů: 2 (M), kategorie: Elite
reprezentační trenér: Milan Kadlec

V bodovacím závodě dvojic startovali: (15/15) Jan Voneš,
Denis Rugovac
Výsledky: 1. Leitao/Oliveira (POR), 2. Consonni/Viviani (ITA), 3.
Larsen/Moerkev (DEN),....7. Voneš/Rugovac
Jan Voneš – Denis Rugovac momentálně naše nejzkušenější
dvojice nastoupila na start olympijského madisonu. Závodit se
začalo ve vysokém tempu hned od úvodních kol. Naše dvojice
se pohybovala převážně v polovině a dařilo se jí dobře zvládat
poziční jízdu a šetřit síly na druhou část závodu. Velmi aktivně
si počínali ve spurtech jezdci Nového Zélandu, Belgie a
Austrálie. Po menší krizi našeho páru se závod dostal do druhé
poloviny. Naši kluci vycítili šanci a po 130 kole zaútočili. Nebylo
to jednoduché, ale po cca 2O ti kolech dokázali dát okruh
náskoku a dvakrát 5 bodů, což aktuálně znamenalo 3 tí příčku
v závodě. Následně po dojetí pelotonu ovšem závod gradoval
a závodilo se úplně nadoraz. Ve velmi nepřehledné situaci, kde
bylo i několik pádů naše dvojice dostala okruh ztráty od 7
dvojic. Výsledkově bylo uváděno v poslední čtvrtině průběhu
závodu 5 té místo ale to bohužel bylo chybné od rozhodčích.
Naše dvojice dokázala ve velmi rychlém závěru závodu situaci
zvládnout a projela cílem na osmé pozici. Celkově v závodě
bylo hodně pádů a nepřesností, a to včetně průběžných
výsledků. Po závodě ještě došlo ještě k DSQ holandské dvojice,
která zapříčinila pád britského jezdce. To pro nás znamenalo
posun z 8 na konečnou 7 příčku olympijského madisonu. V
nejrychlejší závodě historie průměrem 60,181 naše dvojice
jela excelentní závod. Dokázala podat i výborný technický
výkon, vyhnout se všem kolizím. Celkově opravdu výborné
vystoupení našich závodníků.

V disciplíně Omnium startoval: (22/12) Jan Voneš
Výsledky: 1. Benjamin Thomas (FRA), 2. Iuri Leitao (POR), 3.
Fabio Van Den Bosche (BEL)….12. Jan Voneš

Jan Voneš díky velmi dobým výsledkům v kvalifikačních
závodech byl nominován do olympijského omnia. První závod
scratch odstartoval v rychlém tempu. Zhruba ve třetině se
začalo závodit opravdu naplno. Po úspěšném nástupu se
podařilo čtyřem jezdcům získat okruh náskoku. Takto závod
dojel až do závěrečného spurtu, kde Honza vybojoval 17
místo. Tempo race Honza zvládnul výborně. Před polovinou
závodu dokázal velmi dobře zaútočit a získat okruh náskoku.
Ve velmi rychlé závodu se podařilo získat kolo náskoku
celkem 9 ti závodníkům a díky získání dvou bodů ve 20 a 21
průjezdu Honza vybojoval 5 místo. Vylučovací závod Honza
začal dobře, po zvládnutém startu se dokázal probojovat na
přední pozice. Dále se pohyboval v polovině pelotonu a
zvládal velmi dobře poziční boje. Po sedmém vylučovaní se
Honza trochu zaváhal a dostat se do zadních pozic skupiny. V
devátém vylučování Honza už nedokázal situaci zvládnout a
vypadl. Do závěrečné bodovačky Honza nastoupil z 12 místa.
Ve velmi aktivním a rychlém závodě se jelo i hodně takticky.
Závod ovládal výkonnostně především Benjamin Thomas,
Honza díky získání dvou bodů v osmém bodování své
konečné 12 místo potvrdil. Celkově to bylo od Honzi výborné
vystoupení!



V té prohrál na cílové pásce Italu Morovi a do semifinále
nepostoupil. Semifinále si Martin Čechman sebevědomě pohlídal
a postup do finále ze třetího místa byl realitou. Finále se jelo ze
začátku takticky, Martin zaútočil z páté pozice a dostal se do čela
finálové jízdy. Soupeři ovšem na nic nečekali a Martina
nástupem okamžitě přespurtovali. Náš borec nenašel na tento
rychlý atak odpověď. Skončil na výborném 6. místě, což byl na
ME nejlepší výsledek České výpravy v olympijských disciplínách.

V disciplíně Scratch startoval: (20/20) jan Voneš
Výsledky: 1. Iuri Leitao, 2. Tim Wafler (AUT), 3. Tobias Hansen
(DEN)…6. Jan Voneš

Vzhledem k velmi dobré kondici při přípravě dostal ve scratchi
šanci Jan Voneš. V závodě si počínal výborně, především poziční
jízdou. V polovině závodu díky velmi aktivnímu pojetí se peloton
rozdělil a Honzovi se podařilo získat v 10 ti členné skupině okruh
náskoku. V samotném konci jel na hraně svých možností a
vybojoval velmi slušné 6 té místo.

V bodovacím závodě startoval: (21/21) Adam Křenek
Výsledky: 1. Niklas Larsen (DEN), 2. Sebastian Mora Vedri (ESP),
3. Oscar Nilson-Julien (FRA)…11. Adam Křenek

Adam Křenek odstartoval do závodu velmi sebevědomě a
prosadil se hned v prvním spurtu za 3 body. Závodilo se i nadále
aktivně a před polovinou závodu se Adamovi podařilo nastoupit
do úspěšného úniků. Po polovině závodu se peloton několikrát
rozdělil na což Adam jednou nedokázal reagovat a byl z toho
okruh ztráty. Celkově Adam dokončil závod na 11. místě.

Ve vylučovacím závodě startoval: (24/24) Denis Rugovac
Výsledky: 1. Ethan Vernon (GBR), 2. Dylan Bibic (CAN), 3. Elia
Viviani (ITA),....19. Denis Rugovac

V bodovacím závodě dvojic startovali: (17/17) Denis Rugovac,
Jan Voneš
Výsledky: 1. Van Schip/Havik (NED), 2. Wood/Stewart (GBR), 3.
Gate/Stewart (NZL),....13. Rugovac/Voneš

Ve vylučovacím závodě startoval: (18/18) Jan Voneš
Výsledky: 1. Tobias Hansen (DEN), 2. William Tidball (GBR), 3.
Jules Hesters (BEL)...10. Jan Voneš

Jan Voneš odstartoval ze osmé pozice do závodu díky velmi
dobrému postavení v žebříčku UCI. Začátek závodu zvládnul
velmi solidně a dokázal se držet v první třetině startovního pole.
V dalším průběhu závodu si počínal dobře až do poloviny, kde
díky podcenění situace už nedokázal zareagovat a byl vyloučen
na 10. místě.

Mistrovství Evropy
místo: Apeldoorn (NED), datum: 10.1. – 14.1.2024,
počet reprezentantů: 10 (M), 7 (Ž), kategorie: Elite
reprezentační trenér: Milan Kadlec, Petr Klimeš

Muži:
V disciplíně 1 km s pevným startem startovali: (18/11) Matěj
Hytych, Jakub Malášek
Výsledky: 1. Matteo Bianchi (ITA), 2. Daan Kool (NED), 3.
Melvin Landerneau (FRA)…9. Jakub Malášek, 11. Matěj
Hytych

Startovali naši mladí borci Matěj Hytych a Jakub Malášek.
Oba dosáhli času těsně nad hranici 1.02min., což na postup
do nejlepších osmi nestačilo. Celkově se závod na 1km jel
pomaleji porovnání s loňským ME.

V disciplíně Team sprint startovali: (11/11) Dominik Topinka,
Matěj Bohuslávek, Martin Čechman
Výsledky: 1. Nizozemsko, 2. Francie, 3. Polsko....7. ČR

Nastoupili jsme v nejsilnější sestavě Matěj Bohuslávek,
Dominik Topinka a Martin Čechman. V první jízdě jsme
dosáhli šestého nejrychlejšího času 43.568s. Výborný
postupový čas. Ve druhém kole se náš tým ještě zlepšil na
43.541s. Bohužel Italové dosáhli o desetinu rychlejšího času,
takže jsme skončili na 7. místě. Velmi nás ovšem těší
zrychlení našeho týmového sprint a dva dosažené časy pod
44s jsou vynikající.

V disciplíně sprint startoval: (28/17) Martin Čechman,
Dominik Topinka
Výsledky: 1. Harrie Lavreysen (NED), 2. Mateusz Rudyk (POL),
3. Mikhail Yakovlev (ISR)……9. Martin Čechman, 16. Dominik
Topinka

Martin Čechman dosáhnul v kvalifikaci času 9.722s a 6. místo.
Dominik Topinka čas 9.967s a 16. místo. V prvním kole po
výborných výkonech porazili naši borci své soupeře. Martin
Čechman Slovince Žalara a Dominik Topinka Itala Predoma.
Osmifinále už bylo o poznání náročnější. Martin Čechman
prohrál až na cílové pásce o 1cm s Lendelem z Litvy a
Dominik Topinka stejně jako na loňském ME nedostal šanci
od budoucího vítěze Lavreysena z Holandska.

V disciplíně Keirin startoval: (28/17) Martin Čechman,
Dominik Topinka
Výsledky: 1. Harrie Lavreysen (NED), 2. Mateusz Rudyk (POL),
3. Stefano Moro (ITA)……6. Martin Čechman, 13. Dominik
Topinka

Martin Čechman postoupil do semifinále přímo z velmi
nabité rozjížďky, kdy se projevila především jeho síla a
rychlost spojená s taktickou vyzrálostí, což je vždy velmi
povzbudivé. Dominik Topinka ve své rozjížďce podlehnul až
na cílové pásce dvěma rychlejším soupeřům a musel tedy do
opravných jízd.



V disciplíně Omnium startoval: (22/22) Radovan Štec
Výsledky: 1. Ethan Hayeter (GBR), 2. Niklas Larsen (DEN), 3.
Fabio van den Bossche (BEL)...14. Radovan Štec

Radovan Štec nastoupil do omnia a zároveň dalšího
kvalifikačního závodu na OH. První scratch se jel velmi
aktivně a bohužel nedokázal držet tempo s čelem závodu a
obsadil 18. místo. V druhém závodě prvenství to bylo
obdobné. Do bojů o body se nedařilo Radovanovi prosadit a
obsadil 18. místo. Vylučovací závod Radovan zvládl o trochu
lépe. Pozičně si vedl dobře, ale po osmém vylučování už
nestačil tempu a obsadil 13. místo. Poslední omniová
bodovačka už nic výrazně nezměnila a Radovan obsadil
konečné 14. místo.

V disciplíně Madison startovali: (16/16) Jan Voneš, Denis
Rugovac
Výsledky: 1. Kluge/Reinhardt (GER), 2. Boudat/Grondin
(FRA), 3. Markov/Storm (Den)…12. Voneš/Rugovac

Jan Voneš – Denis Rugovac nastoupili na start madisonu s
jednoznačným cílem zvládnout závod co nejlépe i kvůli
započítání výsledku do kvalifikace na OH. Zhruba po první
třetině se povedlo naší dvojici nastoupit do úniku 6 ti dvojic
a vybojovat okruh náskoku. V dalším průběhu se dařilo držet
naší dvojici na velmi slušné 6. příčce až do závěru závodu,
kde naše dvojice už bohužel nestačila a dostala okruh ztráty.
Celkově z toho bylo 12. místo.

Ženy
V disciplíně sprint startovaly: (19/11) Natálie Mikšaníková,
veronika Jaborníková
Výsledky: 1. Emma Finucane (GBR), 2. Sophie Friedrich
(GER), 3. Emma hinze (GER)…13. Veronika Jaborníková, 18.
Natálie Mikšaníková

Veronika Jaborníková dosáhla v kvalifikaci sprinterek času
11.254s, což znamenalo 13. místo a postup dále. Natálie
Mikšaníková při premiéře ve sprintu na elitním ME dosáhla
času 11.422s a 17. místo. O postup do nejlepší osmičky
podlehly obě naše reprezentantky svým soupeřkám.

V disciplíně Keirin startovaly: (19/11) Veronika Jaborníková,
Anna Jaborníková
Výsledky: 1. Lea Sophie Fridrich (GER), 2. Emma Finucane
(GBR), 3. Hetty van de Wouw (NED)….13. Veronika
jaborníková, 17. Anna Jaborníková

Veronika Jaborníková i její sestra Anna shodně nepostoupili
do semifinále. Veronika nastoupila po nemoci s cílem získat
co nejvíce možných bodů do olympijské kvalifikace a Anna
stále sbírá zkušenosti. Veronika díky 13. místu neztratila
mnoho na dvanáctou Španělku Casas Roge, která ji v
olympijské kvalifikaci nejvíce ohrožuje. Veronika stále drží
poslední postupové místo v této disciplíně na OH.

V disciplíně 500m s pevným startem startovaly: (18/11) Natálie
Mikšaníková, Anna Jaborníková
Výsledky: 1. Katy Marchant (GBR), 2. Marie Divine Kouame
(FRA), 3. Pauline Sophie Grabosch (GER)….15. Natálie
Mikšaníková, 17. Anna Jaborníková

Natálie Mikšaníková dosáhla osobního rekordu 34.928s. a 14.
místo. Anna Jaborníková v osobním rekordu 35.539s a 17.
místo.

V disciplíně týmový sprint startovaly: (8/8) Natálie
Mikšaníková, Anna Jaborníková, Veronika jaborníková
Výsledky: 1. Německo, 2. Velká Británie, 3. Nizozemsko….7. ČR

Jeli jsme ve složení Natálie Mikšaníková, Anna Jaborníková a
Veronika Jaborníková. V kvalifikaci dosáhli děvčata osmého
času časem 49.718s. Ve druhém kole čas 49.676s a konečné 7.
místo.

V disciplíně Scratch startovala: (19/19) Petra Ševčíková
Výsledky: 1. Clara Copponi (FRA), 2. Lani Wittevrongel (BEL), 3.
Martina Fidanza (ITA)…9. Petra Ševčíková

Petra Ševčíková se již tradičně představila ve své silné
disciplíně. V první části závodu se vyčkávalo a závodilo velmi v
poklidném tempu. Takto se přijelo bez výrazných nástupů až do
poslední čtvrtiny, kde už se jelo ostře. V posledních kolech
dokázala Petra držet velmi dobré pozice a v závěrečném spurtu
vybojovala celkové 9. místo..

V bodovacím závodě startovala: (19/19) Jarmila Machačová
Výsledky: 1. Lotte Kopecky (BEL), 2. Anita Yvonne Stenberg
(NOR), 3. Jarmila Machačová

Jarmila Machačová se představila v její nesilnější disciplíně
bodovacím závodě. Hned v první třetině závodu po druhém
bodování Jarmila nastoupila a jela téměř 20 kol v úniku, kde
nechybělo mnoho k získání okruhu náskoku. Po doje�
pelotonem šetřila síly na závěr, který zvládla excelentně a
dokázala vyhrát poslední dvojnásobné bodování. To jí vyneslo
po excelentním výkonu celkové třetí místo.

Ve vylučovacím závodě startovala: (18/18) Barbora Němcová
Výsledky: 1. Lotte Kopecky (BEL), 2. Lea Lin Teutenberg (GER),
3. Jessica Roberts (GBR)...9. Barbora Němcová

Barbora Němcová se představila ve vylučovacím závodě.
Barbora dokázala zvládnout start a posunout se na čelo
závodu. Dále se pohybovala velmi zdatně. Po polovině se
propadla na zadní pozice a už nedokázala situaci zvládnout a
vypadla na 9. místě.



V Omniu startovala: (19/19) Petra Ševčíková
Výsledky: 1. Anita Yvonne Stenberg (NOR), 2. Neah Evans
(GBR), 3. Valentine Fortin (FRA)…13. Petra Ševčíková

Petra Ševčíková nastoupila do bojů o kvalifikaci na OH s
velkým odhodláním. V první disciplíně scratchi se závodilo
opatrně a čekalo se na závěrečný spurt, Petře se nepodařilo
vybojovat lepší pozici a dojela na 12. místě. Ve druhém
závodě prvenství se závodilo ostře hned od startu, na čem
se podílela úspěšně i Petra. Po zisku okruhu dojela na
třetím místě. Vylučovací závod se Petře nepovedl úplně
podle představ. Ze začátku se jí dařilo dobře zhruba do
poloviny závodu, kde po pozičním zaváhání vypadla a
obsadila 11. místo. V závěrečném bodovacím závodě Petra
nedokázala získat okruh náskoku jako většina startovního
pole a skončila na závěrečném 13. místě.

V disciplíně Madison startovaly: (13/13) Kateřina
Kohoutková, Petra Ševčíková
Výsledky: 1. Fortin/Boras (FRA), 2. de Clercq/Kopecky (BEL),
3. Balsamo/Guazzini (ITA)...Kohoutková/Ševčíková DNF

Kateřina Kohoutková – Petra Ševčíková, naše nejzkušenější
dvojice, šla do závodu především s cílem vyvarování se
vlastních chyb a lepší poziční jízdy. Závod ale pro naší
dvojici skončil velmi brzy. Po nezaviněné kolizi Kateřina
Kohoutková spadla a zlomila si klíční kost což znamenalo
konec závodu.

Mistrovství Evropy junior/U23
místo: Cottbus (GER), datum: 9.7. – 14.7.2024,
počet reprezentantů: 10 (M), 7 (Ž), kategorie: U23, Junior
reprezentační trenér: Milan Kadlec, Petr Klimeš

Ženy – Junior

V disciplíně sprint startovaly: (18/10) Elen Lazarová,
Karolína Richterová
Výsledky: 1. Viorca Georgette Rand (GBR), 2. Anastasia
Kunis (GER), 3. Natalia Walecka (POL)…12. Elen Lazarová,
15. Karolína Richterová

Elen Lazarová dosáhla v kvalifikaci na 10. místo a Karolína
Richterová na 15. Obě děvčata nestačili na své soupeřky v
jízdách do nejlepších osmi. Především to mrzí u Elen, která
byla rozhodně rychlejší jezdkyní, soupeřce však podlehla
díky hrubým taktickým chybám.

V disciplíně Keirin startovaly: (18/10) Elen Lazarová,
Karolína Richterová
Výsledky: 1. Viorca Georgette Rand (GBR), 2. Anastasia
Kunis (GER), 3. Lauryna Valiukeviciute (LIU)…6. Elen
Lazarová, 12. Karolína Richterová

V disciplíně 500M s pevným startem startovaly: (21/13)
Elen Lazarová, Karolína Richterová
Výsledky: 1. Viorca Georgette Rand (GBR), 2. Anastasia Kunis
(GER), 3. Siria Trevisan (ITA)…12. Elen Lazarová, 14. Karolína
Richterová

Elen Lazarová ani Karolína Richterová se svými časy
neprobojovali mezi postupující osmičku.

Ve vylučovacím závodě startovala: (18/18) Vendula
Strakatá
Výsledky: 1. Anita Baima (ITA), 2. Laerke Expeels (BEL), 3.
Erin Boothman (GBR)…11- Vendula Strakatá

Vylučovací závod juniorek poznamenalo hned několik pádů.
Vendula bohužel byla v jednom z nich a po rozhodnnutí
lékaře závodu již po pádu nemohla dál v bojích o lepší
umístění pokračovat. Celkově jí tak patřilo 11.místo.

V disciplíně scratch startovala: (19/19) Beáta Hermanová
Výsledky: 1. Auke De Buysser (BEL), 2. Chantal Pegolo (ITA),
3. Valentina Ferreyra Beltramo (ESP)…12. Beáta Hermanová

Do závodu scratch se nakonec postavila na start Beáta
Hermanová, která nahradila Veroniku Jadrnou, která měla
bohužel pád při posledním tréninku před začátkem závodů,
když ji sundal pomalu jedoucí závodník z Turecka, který spadl
od bariéry. Beáta jela závod poměrně s dobrým přehledem a
pozicí v pelotonu děvčat. Bohužel v závěru se ale nedokázala
prosadit v závěrečném sprintu, když se nechala zavřít v
druhé lajně závodnic a neměla tak kudy jet.

V disciplíně Omnium startovala: (18/18) Beáta Hermanová
Výsledky: 1. Isobel Carys Lloyed (GBR), 2. Linda Sanarini (ITA),
3. Weronika Wasaty (POL)…10. Beáta Hermanová

Na závod omnium byla vybrána závodnice Beáta Hermanová.
V závodě scratch se umístila na 12.místě, v tempo race na
8.místě a v eliminaci na 6.místě. Do posledního bodovacího
závodu šla s vidinou boje posunout se co nejblíže k top 5
závodnicím. V bodovacím závodě jela poměrně aktivně.
Dostala se do skupiny ujetých závodnic, kterým v
závěrečném okruhu chybělo asi 50m k zisku okruhu náskoku,
který by ji posunul na celkové 8.místo. Bohužel z tohoto
pokusu o zisk okruhu nebyla schopna získat více než pouhé 3
body a závod tak dokončila celkově na velice solidním
10.místě.



V bodovacím závodě startovala: (17/17) Vendula
Strakatá
Výsledky: 1. Emilie L. Benezet (IRL), 2. Jenna Van Tongeren
(NED), 3. Chantal Pegolo (ITA)...11. Vendula Strakatá

Vendula šla na start bodovacího závodu po smolném
vylučovacím závodě, ve kterém měla pád. V bodovacím
závodě nebyla schopna akceptovat zrychlení ani
potáhnout na špici skupiny. Po závodě si stěžovala na
bolest obražené kostrče.

V discipline Madison startovaly : (10/10) Veronika
Jadrná, Beáta Hermanová
Výsledky: 1. Ferguson/Lloyd (GBR), 2. Baima/Sanarini
(ITA), 3. Brautigam/Rottmann (GER)…7.
Jadrná/Hermanová

Na start madisonu se postavila dvojice závodnic Jadrná,
Hermanová. Holky v průběhu závodu bohužel nedokázaly
udržet tempo s nejlepšími dvojicemi a dostaly kolo ztráty.
V závěru závodu se nakonec usadily v pelotonu a podařilo
se jim dvakrát bodovat. Celkově holkám patřilo 8.místo.

Muži - Junior

V disciplíně sprint startoval: (22/14) Jan Pořízek, 12.
David Peterka
Výsledky: 1. Colin Rudolph (GER), 2.Tomasz Lamaszewski
(POL), 3. Etienne Oliviero (FRA)...8. Jan Pořízek, 12- David
Peterka

Po nadějné kvalifikaci, kdy se oba naši borci, Jan Pořízek i
David Peterka se dostali do desítky kvalifikantů. V dalších
jízdách se díky malým zkušenostem nevyvarovali chybám
a postup mezi nejlepší jim uniknul.

V týmovém sprintu startovali: (8/8) David Peterka,
Kryštof Friedl, Jan Pořízek, Adam Rauschgold
Výsledky: 1. Francie, 2. Německo, 3. ČR

Sestava David Peterka, Kryštof Friedl, Jan Pořízek a v první
jízdě startující Adam Rauschgold dosáhla v kvalifikaci na
třetí místo a postoupila do druhého kola. Zde opět třetí a
v jízdě o třetí místo vybojovali bronz, což je vynikající
výsledek.

V disciplíně Keirin startovali: (13/13) David Peterka, Jan
Pořízek
Výsledky: 1. Oliver Pettifer (GBR), 2. Benjamin Bock (GER),
3: Yeno Vingerhoets (BEL)...5. David Peterka, 13. Jan
Pořízek

Nominováni byli Jan Pořízek a David Peterka. Oba
postoupili přímo do semifinále. Bohužel se Jan Pořízek
nevešel do postupující finálové trojice. David Peterka však
ano. V malém finále bojoval Jan Pořízek co to dalo,
soupeři však byli lepší. David Peterka z nevýhodné páté
startovní pozice musel převzít iniciativu do svých rukou.
Přesunul se na první pozici, ale ve větru, který na
otevřeném velodromu panoval mu došli síly a po boji bral
5. místo.

V týmovém sprintu startovali: (22/14) David Peterka,
Kryštof Friedl
Výsledky: 1. Etienne Oliviero (POR), 2. Luca Nissel (GER),
3. David Peterka...4. Kryštof Friedl

Do kilometru nastoupil David Peterka a nováček,
prvoročák Kryštof Friedl.  Jelo se na dvě jízdy.  David ve
finále výborným časem na betonové dráze 1:04,731min
překvapil a bral třetí místo. Kryštof Friedl také výborně a
za 1.06.457min. bral 6. místo.

V disciplíně scratch startoval: (28/28) Tomáš Vrána
Výsledky: 1. Heorhii Chyznykov (UKR), 2. Davide Stella
(ITA), 3. Nolan Huysmans (BEL)...18. Tomáš Vrána

Do juniorského závodu scratch se postavil na start
reprezentovat Tomáš Vrána. Závod byl poměrně rychlý a v
jeho průběhu došlo k několika hromadným pádům,
kterým se naštěstí podařilo Tomáši vyhnout. V průběhu
závodu jel poměrně aktivně a snažil se hlídat si papírové
lídry závodu. V závěru scratche si bohužel zalezl poměrně
dozadu pelotonu, kde došlo k pádu cca 3 kola do cíle a do
bojů o přední příčky již bohužel nezasáhl.

V bodovacím závodě startoval: (26/26) Adam Bradáč
Výsledky: 1. Heimo Fugger (AUT), 2. Julian Bortolami
(ITA), 3. Sam Fisher (GBR)...17. Adam Bradáč

Adam Bradáč se postavil na start bodovacího závodu. V
závodě se pohyboval pozičně poměrně dobře. Za závod se
pokusil 2x o únik, bohužel vždy marně. Do bodování
chybělo Adamovi zrychlení. Jeho snažení se odrazilo
pouze 17.místem, když skončil prvním ze závodníků bez
zisku jakéhokoliv bodu.



V disciplíně omnium startoval: (27/27) Adam Bittman
Výsledky: 1. William Salter (GBR), 2. Matijs Van Strijthem
(BEL), 3. Marceli Pera (POL)...18. Adam Bittman

Do omnia šel bojovat Adam Bittman, který si zde chtěl
spravit chuť po 4.místě ve vylučovacím závodě. Bohužel jej
v průběhu dne začaly opět tížit žaludeční problémy a závod
tak v boji se sebou samotným dokončil závod na celkovém
18.místě.

Ve vylučovacím závodě startoval: (15/15) Adam Bittman
Výsledky: 1. Ruben Sanchez Cordoba (ESP), 2. Heimo
Fugger (AUT), 3. Albert Jensen Hansgaard (DEN)...4. Adam
Bittman

Ve vylučovacím závodě reprezentoval Adam Bittman. Adam
měl 8.7. na ubytování pád ze schodů, když pospíchal na
toaletu při drobných žaludečních problémech. Nakonec se
dal do pořádku a do závodu mohl nastoupit. Adam měl v
samotném závodě velký přehled a skvělý pohyb a výběr
pozice v pelotonu. V posledním boji o rozdání medailí však
nastoupil příliš brzy a závodníci jej předjeli těsně u cílové
pásky. Nakonec mu patří sice pěkné, ale nevděčné 4.místo.

Ve disciplíně madison startovali: (17/17) Adam
Bradáč/Filip Richter
Výsledky: 1. Stella/Sporzon (ITA), 2. Jensen/Storm (DEN), 3.
Huysmans/Van Strijthem...Bradáč/Richter DNF

Dvojice závodníků Bradáč, Richter vstoupila do závodu
poměrně aktivně hned ze začátku závodu. Bohužel hned po
prvním bodování přišly chyby a klukům došlo. V průběhu
závodu byli tak pro ztrátu 3 okruhů odvoláni ze závodu.

Ženy U23

Ve disciplíně sprint startovaly: (15/10) Anna Jaborníková,
Sára Kateřina Peterková
Výsledky: 1. Marie Divine Kouame (FRA), 2. Clara Schneider
(GER), 3. Rhian Edmunds (GBR)...11. Anna Jaborníková, 12.
Sára Kateřina Peterková

Anna Jaborníková i Sára Kateřina Peterková postoupili z
kvalifikace do dalších bojů. Zde nepostoupili do nejlepších
osmi.

V disciplíně 500m s pevným startem startovaly: (17/11)
Anna Jaborníková, Sára Kateřina Peterková
Výsledky: 1. Marie Divine Kouame (FRA), 2. Clara Schneider
(GER), 3. Kimberly Kalee (NED)...12. Anna Jaborníková, 13.
Sára Kateřina Peterková

Anna Jaborníková i Sára Kateřina Peterková dosáhli
průměrných časů a brali 12. resp. 13. místo.

V disciplíně keirin startovaly: (15/10) Anna Jaborníková,
Sára Kateřina Peterková
Výsledky: 1. Clara Schneider (GER), 2. Iona Margaret Moir
(GRE), 3. Alla Biletska (UKR)...10. Anna Jaborníková, 13.
Sára Kateřina Peterková

Anna Jaborníková postoupila z rozjížďky velmi dobrým
výkonem přímo do semifinále. Sára Kateřina Peterková
musela do opravné jízdy, kde těsně nepostoupila do
semifinále. Anna svůj boj o finále prohrála a v malém finále
dosáhla na 4. místo a celkově 10.

V týmovém sprintu startovaly: (5/5) Anna Jaborníková,
Sára Kateřina Peterková, Michaela Poulová
Výsledky: 1. Velká Británie, 2. Německo, 3. ČR

Anna Jaborníková, Michaela Poulová a Sára Kateřina
Peterková prošli soutěží až do jízdy o třetí místo. Zde si
suveréně poradili se svými soupeřkami a brali velmi ceněné
3. místo.

V disciplíně scratch startovala: (16/16) Kristýna Burlová
Výsledky: 1. Marina Roca Garau (ESP), 2. Nienke
Veenhoven (NED), 3. Nora Tveit (NOR)...8. Kristýna Burlová

V bodovacím závodě startovala: (13/13) Barbora
Němcová
Výsledky: 1. Ainara Bosch (ESP), 2. Zuzanna Chylinska
(POL), 3. Madeline Leech (GBR)...5. Barbora Němcová

V bodovacím závodě startovaly: (12/12) Barbora
Němcová, Gabriela Bártová
Výsledky: 1. De Clercq/Hesters (BEL), 2. Leech/Lister (GBR),
3. Czapla/Littbarski-Gray (GER)...6. Němcová/Bártová



Ve vylučovacím závodě startovala: (16/16) Gabriela
Bártová
Výsledky: 1. Spohie Lewis (GBR), 2. Eva Yaguez (ESP), 3.
Gabriela Bártová

V disciplíně omnium startovala: (16/16) Kristýna Burlová
Výsledky: 1. Olga Wankiewicz (POL), 2. Marith Vanhove
(BEL), 3. Federica Venturelli (ITA)...7. Kristýna Burlová

Muži – U23

V disciplíně 1km s pevným startem startoval: (14/10)
Jakub Malášek
Výsledky: 1. Hayden Norris (GBR), 2. Henric Hackmann
(GER), 3. Harry Ledingham (GBR)...11. Jakub Malášek

Jeli jsme na jednu jízdu. Nominován byl Jakub Malášek.
Dosaženým časem nepostoupil do nejlepší osmičky a
skončil na 11. místě.

V disciplíně sprint startoval: (22/13) Jakub Malášek
Výsledky: 1. Luca Spiegl (GER), 2. Hayden Norris (GBR), 3.
Runar De Schrijver (BEL)...16. Jakub Malášek

Jakub Malášek dosáhnul v kvalifikaci šestnáctého času. V
jízdě o postup do nejlepší osmičky podlehl rychlejšímu
soupeři

V disciplíně keirin startoval: (22/13) Jakub Malášek
Výsledky: 1. Mattia Predomo (ITA), 2: Henric Hackmann
(GER), 3. Oscar Caron (FRA)...8. Jakub Malášek

Jakubu Maláškovi jen těsně uniknul přímý postup do
semifinále. Z opravné jízdy postupoval pouze vítěz. Jakub
svůj útok neuspěchal a na dlouhé dráze na poslední chvíli
vybojoval postup do semifinále. Postup do finále se
nepodařil. V malém finále byl Jakub druhý a bral své
nejlepší umístění, 8. místo.

V disciplíně scratch startoval: (22/22) Jakub Malášek
Výsledky: 1. Alfred Hobbs (GBR), 2. Tim Wafler (AUT), 3.
Elmar Abma (NED)...Matyáš Koblížek DNF

V disciplíně omnium startoval: (20/20) Ondřej Šilhavý
Výsledky: 1. Noah Vandenbranden (BEL), 2. Noah Hobbs
(GBR), 3. Matteo Constant (SUI)...16. Ondřej Šilhavý

Ve vylučovací závodě startoval: (21/21) Ondřej Šilhavý
Výsledky: 1. Noah Wulff (DEN), 2. Emmanuel Houcou
(FRA), 3. Mario Aguela Yaguez (ESP)...13. Ondřej Šilhavý

V disciplíně madison startovali: (13/13) Radovan Štec,
Matyáš Koblížek
Výsledky: 1. Wfler/Kokas (AUT), 2. Wiggins/Hobbs (GBR), 3.
Vandenbranden/Crabbe (BEL)...10 Štec/Koblížek

V bodovacím závodě startoval: (19/19) Radovan Štec
Výsledky: 1. Conrad Haugsted (DEN), 2. Michael Ben
Wiggins (GBR), 3. Thibaut Bernard (BEL)...Radovan Šrec
DNF

Mistrovství světa
místo: Luoyang (CHN), datum: 21.8. – 25.8.2024,
počet reprezentantů: 3 (M), 1 (Ž), kategorie: Junior
reprezentační trenér: Zdeněk Nosek

V týmovém závodě startovalI: (13/13) Kryštof Friedl, Jan
Pořízek, David Peterka
Výsledky: 1. ČR, 2. Čína, 3. Jižní Korea

Do rozjížděk nastoupilo naše družstvo ve složení 1. pozice
Matěj Friedl, 2. pozice Jan Pořízek, 3. pozice David
|Peterka. První kolo a čas 44.767s a postup do dalších bojů.
V jízdách o postup mezi nejlepší čtyři týmy dosáhli naši
borci času 44.151s a posunuli se na vynikající 2. místo a
postoupili do finále proti domácí Číně. Finále rozjeli rychleji
naši soupeři. Od druhého úseku jsme se dostali do čela a
překvapivě získali titul mistrů světa

Ve sprintu startovalI: (39/25) Jan Pořízek, David
Peterka
Výsledky: 1. Tayte Ryan (AUS), 2. Norasetthada Bunma
(THI), 3. Taeo Choi (KOR)...5. Jan Pořízek, 17. David Peterka

Jan Pořízek dosáhnul v kvalifikaci, 9.920s a výborné 2.
místo. David Peterka 10.043s a 12. místo. Kvalifikace se
dnes rovná po tisícinách sekundy a mezi jezdci jsou tedy
minimální rozdíly. Jan Pořízek postoupil přímo do druhého
kola. David Peterka nestačil na Novozélandského soupeře a
soutěž pro něj skončila. Honza bez problémů postupoval,
do nejlepší čtyřky se však nedostal. Svými taktickými
chybami se připravil o postup do nejlepších čtyř jezdců.



V disciplíně keirin startovali: (39/24) Jan Pořízek, David
Peterka
Výsledky: 1. Fabio Del Medico (ITA), 2. Kanata Takahashi
(JPN), 3. Daniyar Shayakhmetov (KAZ)...4. Jan Pořízek, 19.
David Peterka

Ani Jan Pořízek, ani David Peterka nepostoupili z úvodních
rozjížděk přímo do semifinále a museli do opravných jízd.
Zde si postup dále zajistil z prvního místa Jan Pořízek, David
Peterka nepostoupil. Honza postoupil do finále z prvního
místa. Zde bojoval, ale síly přece jen ubývali a Honza v
těsném finiši skončil na vynikajícím 4. místě.

V disciplíně 1km s pevným startem startovali: (38/23)
David Peterka, Kryštof Friedl
Výsledky: 1. Tayte Ryan (AUS), 2. Henry Hobbs (GBR), 3.
Tomasz Lamaszewski (POL)...10. David Peterka, 19. Kryštof
Friedl

David Peterka časem 1.02.407min ani Kryštof Friedl časem
1.03.348min mezi nejlepší osmičku nepostoupili.

Ve sprintu startovala: (23/16) Elen Lazarová
Výsledky: 1. Lorena Florez (COL), 2. Georgette Rand (GBR),
3. Shuyan Luo (CHN)...19. Elen Lazarová

Elen Lazarová dosáhla v kvalifikaci sprinterek času 11.711s,
což znamenalo 16. místo. Ve druhém kola nestačila na
Indickou soupeřku a soutěž pro ni skončila.

V disciplíně keirin startoval: (23/14) Elen Lazarová
Výsledky: 1. Lorenza Florez (COL), 2. Makaira Wallace
(TTO), 3. Matilde Cenci (ITA)…13. Elen Lazarová

Elen Lazarová těsně nepostoupila přímo do semifinále.
Opravná jízda byla ve stejném scénáři, kdy těsně
nepostoupila do semifinále.

V disciplíně 500m s pevným startem startovala : (24/14)
Elen Lazarová
Výsledky: 1. Lorenza Florez (COL), 2. Makaira Wallace
(TTO), 3. Shuyan Luo (CHN)…21. Elen Lazarová

Elen Lazarová dosáhla času 37.817s a do nejlepší osmičky
nepostoupila.

V disciplíně scratch startovala: (21/21) Beáta Hermanová
Výsledky: 1. Nicole Duncan (AUS), 2. Valentina Beltramo
(ESP), 3. Chantal Pegolo (ITA)…Beáta Hermanová DNF

Beáta Hermanová nastoupila do závodu scratch, kde se
poměrně statečně rvala s konkurencí, ale nevyhnula se
bohužel hromadnému pádu, po kterém závod již
nedokončila.

Ve vylučovací závodě startovala: (22/22) Beáta
Hermanová
Výsledky: 1. Messane Brautigam (GER), 2. Gabriela
Kaczmarczyk (POL), 3. Anita Baima (ITA)...8. Beáta
Hermanová

Beáta Hermanová se po smolném scratchi postavila na
start vylučovacího závodu. Dokázala se skvěle pohybovat v
pelotonu, což ji vyvezlo na docela slušnou pozici a patřilo jí
v tomto závodě velice pěkné 8.místo.

V disciplíně omnium startovala: (24/24) Beáta Hermanová
Výsledky: 1. Cat Ferguson (GBR), 2. Nicole Duncan (AUS), 3.
Adelina Sakun (AIN)...Beáta Hermanová DNF

Na start omnia se postavila opět Beáta Hermanová. První
disciplínu scratch objela velice slušně.  V druhé disciplíně
tempo race se bohužel opět nachomýtla do dalšího
hromadného pádu a dále v závodě již bohužel
nepokračovala. Každopádně Beáta zde získala cenné
zkušenosti, které by mohla zúročit jako juniorka 2.rokem v
příští sezóně.

Mistrovství světa
místo: Kodaň (DEN), datum: 16.10. – 20.10.2024,
počet reprezentantů: 8 (M), 4 (Ž), kategorie: Elite
reprezentační trenéři: Milan Kadlec, Petr Klimeš

Muži
V disciplíně 1km s pevným startem startovali: (23/15)
Jakub Malášek, Dominik Topinka
Výsledky: 1. Harrie Lavreysen (NED), 2. Jeffrey Hoogland
(NED), 3. Joseph Truman (GBR)...11. Jakub Malášek, 13.
Dominik Topinka

Startovali naši mladí borci Dominik Topinka a Jakub
Malášek. Jakub Malášek dosáhnul osobní rekordu
1.00.951min. Bral 11. místo. Dominik Topinka také v
osobním rekordu 1.01.223min bral místo 13.

V týmovém sprint startovali: (15/15) Matěj Bohuslávek,
Martin Čechman, Dominik topinka
Výsledky: 1. Nizozemsko, 2. Austrálie, 3. Japonsko...10. ČR

Nastoupili jsme v nejsilnější sestavě Matěj Bohuslávek,
Dominik Topinka a Martin Čechman. V první jízdě jsme se
bohužel nepodařilo Matěji Bohuslávkovi rozjet své kolegy
tak, jak je zvykem. Čas na první kolo bylo průměrných
18.091s. Dalším jezdcům se nepodařilo zrychlit natolik, aby
postoupili do druhého kola. Čas 44.245min stačil na 10.
místo.



Ve sprintu startoval: (30/17) Martin Čechman
Výsledky: 1. Harrie Lavreysen (NED), 2. Jeffrey Hoogland
(NED), 3. Kayia Ota (JPN)...21. Martin Čechman

Martin Čechman dosáhnul v kvalifikaci času 9.917s a 20.
místo. V prvním kole Martin, stejně jako na ME prohrál na
výkon s Lendelem z Litvy.

V disciplíně keirin startoval: (27/17) Martin Čechman
Výsledky: 1. Kento Yamasaki (JPN), 2. Mikhail Yakolev (ISR),
3. Kevin Santiago Quintero (COL)…19. Martin Čechman

Martinu Čechmanovi již začali po náročné sezóně docházet
síly. Z první jízdy, ani z opravné jízdy nepostoupil Martin do
dalších bojů.

Ve vylučovacím závodě startoval: (23/23) Adam Křenek
Výsledky: 1. Tobias Hansen (DEN), 2. Elia Viviani (ITA), 3.
Dylan Bibic (CAN)…7. Adam Křenek

Adam Křenek dostal šanci ve vylučovacím závodě. Tuto
disciplínu jezdí okrajově ale díky programu, kdy byl start
těsně před závodem dvojic, zastoupil Honzu Voneše
našeho nejlépe postaveného závodníka v rankingu. Adam,
startoval z nevýhodné pozice, právě díky horšímu postavení
v rankigu této disciplíny, ale dokázal si velmi dobře poradit
a hned po startu se dokázal probojovat na čelo závodu.
Nadále si v závodě počínal výborně, a to i poziční jízdou.
Závod se dostal do fáze, kdy na dráze zbylo 10 závodníků a
Adam dokázal ještě dvakrát výborně zaspurtovat. Více už
bylo nad jeho fyzické možnosti. První start na významném
závodě v této disciplíně zvládnul opravdu na výbornou.

V disciplíně madison startovali: (18/18) Jan Voneš, Denis
Rugovac
Výsledky: 1. Kluge/Teutenberg (GER), 2. de Vylder/van den
Bosche (BEL), 3. Larsen/Morkov (DEN)...11. Voneš/Rugovac

Jan Voneš – Denis Rugovac nastoupili na start madisonu s
jednoznačným cílem zvládnout co nejlépe poziční jízdu. Ve
velmi aktivním závodě se jim dařilo bodovat v první třetině
závodu. V polovině závodu se kluci dostali do krize a byl z
toho okruh ztráty. V další části závodu již bezpečně drželi v
polovině pelotonu. Velmi rychlém závěru závodu
následoval nástup za nástupem a kluci bojovali ale dokázali
už dojet v pelotonu do cíle na celkovém 11. místě.

V disciplíně scratch startoval: (24/24) Matyáš Koblížek
Výsledky: Kazushige Kuboki (JPN), 2. Tobias Hansen (DEN),
3. Clement Petit (FRA)...13. Matyáš Koblížek

Do hladkého závodu byl nominován Matyáš Koblížek.
Začátek závodu byl klidnější do zhruba první třetiny, kdy
začaly první nástupy. Matyáš si počínal v pelotonu slušně s
dobrou poziční jízdou. Po polovině se závodilo úplně na
plno, kde se peloton několikrát roztrhal. Matyáš bohužel
nedokázal získat okruh náskoku a zůstal v druhé polovině
startovního pole. Svůj první start na MS zvládl velmi slušně
a v závěru dospurtoval na 13 pozici.

V bodovacím závodě startoval: (23/23) Adam Křenek
Výsledky: 1. Sebastian Mora Vedri (ESP), 2. Niklas Larsen
(DEN), 3. Philip Heijnen (NED)...14. Adam Křenek

Adam Křenek odstartoval do závodu velmi slušně.
Pohyboval se v popředí pelotonu a ve třetím bodovacím
spurtu si připsal 3 body. Závodilo se dále velmi aktivně, a to
především v individuálních nástupech. V dalším průběhu
závodu se tempo ještě zvýšilo a začali padat okruhy
náskoku. Adam jel bez problému v pelotonu, ale nedařilo se
mu získání okruhu náskoku. Celkově Adam dokončil závod
na 14. místě se ziskem 4 bodů.

V disciplíně omnium startoval: (24/24) Jan Voneš
Výsledky: 1. Lindsay de Vylder, 2. Simone Consonni (ITA), 3.
Yanne Dorenbos (NED)...16. Jan Voneš

Jan Voneš po úspěšném startu na OH nastoupil do omnia i
na MS s vidinou vylepšení výsledku. Hned v úvodu prvního
omniového závodu se jelo naplno. První čtvrtina scratche
se závodila ve vysokém tempu ale v kompaktním pelotonu.
Po polovině už se peloton dělil na menší skupinky a takto se
dojelo až do závěru. Honza nedokázal držet tempo čelní
skupiny a dojel na 16. místě. Druhý závod omnia tempo
race se vyvíjel podobně, po velmi aktivním začátku závodu
zhruba ve čtvrtině nastoupila skupina 6 ti výkonnostně
nejzdatnějších závodníků, na co Honza nedokázal
zareagovat. V závěrečném spurtu vybojoval 16. místo. Do
vylučovacího závodu Honza odstartoval z 16 pozice. Start
zvládl dobře a dokázal se probojovat až na čelo závodu. V
dalším průběhu závodu se ovšem už nedařilo držet čelní
pozice a po chybě Honza vypadl jako pátý, což
představovalo 19. místo. V závěrečné bodovačce se
výsledkově již nic nezměnilo a Honza dojel na konečném
16. místě.



Ve sprintu startovala: (31/17) Veronika Jaborníková
Výsledky: 1. Emma Finucane (GBR), 2. Hetty van de Wouv
(NED), 3. Mina Sato (JPN)...24. Veronika Jaborníková

Veronika Jaborníková dosáhla v kvalifikaci sprinterek času
11.084s, což znamenalo 24. místo a postup dále. O postup
V prvním kole zajela Veronika velmi vyrovnanou jízdu s
Číňankou Yuan. Prohrála až na cílové pásce velmi malým
rozdílem.

V disciplíně keirin startovala: (23/15) Veronika
Jaborníková
Výsledky: Mina Sato (JPN), 2. . Hetty van de Wouv (NED), 3.
Katy Marchant (GBR)...13. Veronika Jaborníková

Veronika Jaborníková postoupila po výborném výkonu do
druhého kola keirinu, který se jel olympijským systémem. V
jízda ze které postupovali čtyři ze šesti jezdkyň prováhala
Veronika správný čas k postupu do čela skupiny sprinterek
a jako poslední nepostoupila dále.

V disciplíně scratch startovala: (24/24) Petra Ševčíková
Výsledky: 1. Lorena Wiebes (NED), 2. Jennifer Valente
(USA), 3. Ally Wollaston (NZL)…15. Petra Ševčíková

Petra Ševčíková se již tradičně představila ve své silné
disciplíně. V první části závodu se závodilo velmi ostře díky
francouzské závodnici a peloton jel vysoké tempo, aby
zlikvidoval její pokus o okruh náskoku. V dalším průběhu byl
závod stále ve velmi aktivním pojetí. Petra byla v popředí v
podstatě neustále, 11 kol před cílem zkusila zaútočit, ale
soupeřky její snahu eliminovaly. Do závěrečného spurtu
Petra jel z čela závodu ale moc brzy. Soupeřky jí dokázaly
překrýt a Petra také díky aktivnímu pojetí už neměla síly
situaci zvrátit. Celkově dojela na 15. místě.

Ve vylučovacím závodě startovala: (24/24) Gabriela
Bártová
Výsledky: 1. Ally Wollaston (NZL), 2. Lotte Kopecky (BEL), 3.
Jennifer Valente (USA)...10. Gabriela Bártová

Gabriela Bártová se představila poprvé na MS ve
vylučovacím závodě. Po výborném startu se dokázala
Gábina posunout na čelní pozice v závodě. Dařilo se jí
výborně zvládat poziční pohyb v pelotonu. Ve velmi dobře
obsazeném závodě Gabriela vybojovala 10. místo. Závod
byl velmi dobře takticky zvládnutý a v závodě zůstalo 9
lepších závodnic.

V disciplíně omnium startovala: (24/24) Petra Ševčíková
Výsledky: 1. Ally Wollaston (NZL), 2. Jessica Roberts (GBR),
3. Anita Stenberg (NOR)...10. Petra Ševčíková

Petra Ševčíková nastoupila do omnia s velkým odhodláním
zabojovat o top 8. V první disciplíně scratchi se závodilo
opatrně a čekalo se na závěrečný spurt, Petře se podařilo
výborně zvládnout poziční boj a v následném spurtu
vybojovala 3 místo. Ve druhém závodě prvenství se
závodilo ostře hned od startu, Petře se bohužel nepodařilo
být ve skupině s okruhem náskoku a po dojetí skupiny v
těsném spurtu prohrála spurt o bod. Spurt skupiny
závodníků bez bodů ale zvládla dobře a v prvenství dojela
na 14. místě. Vylučovací závod se Petře povedl velmi dobře.
V závodě se pohybovala zkušeně s velmi dobrou poziční
jízdou. Petra dojela ve vylučovacím závodě na deváté
pozici. Do závěrečné bodovačky Petra nastoupila z
průběžné 8 mé pozice. Ve velmi taktickém závodě Petra
nedokázala bodovat a po úspěšných nástupech soupeřek
celkově klesla na konečné 10. místo.  Celkově to byl pro
Petru velmi dobře zvládnutý závod.

V disciplíně madison startovaly: (17/17) Petra Ševčíková,
Gabriela Bártová
Výsledky: 1Dideriksen/Leth (DEN), 2. Berteau/Borras (FRA),
3. Evans/Archibland (GBR)...14. Ševčíková/Bártová

Gabriela Bártová – Petra Ševčíková, naše dvojice šla do
závodu především s cílem vyvarování se vlastních chyb a co
možná nejlepší poziční jízdy. Začátek závodu dokázala naše
dvojice zvládnout velmi dobře a pohybovala se v popředí
závodu. V dalším průběhu už to bylo ale horší a zhruba v
polovině po chybě při střídání naše dvojice ztratila kontakt
s pelotonem a dostala okruh ztráty. Dále se naše dvojice
dokázala prosadit i ve dvou bodovacích spurtech ale
celkově se už nedalo posunout výše což znamenalo
konečné 14. místo.

V bodovacím závodě startovala: (24/24) Jarmila
Machačová
Výsledky:  1. Julie Leth (DEN), 2. Lotte Kopecky (BEL), 3.
Lara Gillespie (IRL)...19. Jarmila Machačová

Jarmila Machačová se představila v její nesilnější disciplíně
bodovacím závodě. Hned v prvním bodování zkusila Jarmila
zaútočit ale neúspěšně. Dále se pokusila nastoupit, ale její
snaha byla soupeřkami eliminována. V dalším průběhu
závodu se Jarmile nedařilo dostat se do závodu a získat
okruh náskoku což se podařilo polovině pelotonu. V
samotném závěru, kdy chybělo do cíle posledního čtvrt
kola, byla Jarmila postižena nezaviněným pádem a při
následné ošetření se potvrdila nemilá zpráva o zlomenině
klíční kosti.



Přehled výjezdů reprezentace dráhové cyklistiky v roce 2024

ME 10.01.2024 14.01.2024 Elite Apeldoorn NED
NC 02.02.2024 04.02.2024 Elite Adelaide AUS
NC 15.03.2024 17.03.2024 Elite Hong Kong CHN
VT 26.06.2024 29.0.6.2024 U23/Junior Prostějov CZE
VT 24.06.2024 22.07.2024 Elite Colorado USA
VT 02.07.2024 05.07.2024 U23/Junior Prostějov CZE
ME 09.07:2024 14.07.2024 U23/Junior Chotěbuz GER
OH 03.08.2024 13.08.2024 Elite Paříž FRA
MSJ 21.08.2024 24.08.2024 Junior Luoyang CHN



SPORT
REPREZENTANT

2024 ROK POHLAVÍ KATEGORIE PLÁN ÚČASTI 2024 VÝSLEDKOVÉ CÍLE 2024 VÝSLEDKY 2024 SPLNĚNÝ CÍL POZNÁMKA

ODVĚTVÍ PŘÍJMENÍ JMÉNO NAROZENÍ M / Ž U19/U23/S MS ME
SP ,Ncup,HC

** MS* ME * SP ,Ncup,HC * MS * ME * SP ,Ncup,HC * ANO / NE
DRA M alá šek Jak ub 2004 M U 23 AN O AN O 12 12 11 9, 8, 11, 16 AN O modře vý sledky M EU 23

DRA Va jbar Jak ub 2004 M U 23 N E N E ukonči l ka riéru

DRA Hy tych M atěj 2004 M U 23 AN O 12 12 11 AN O

DRA Jaborníková Veronik a 2001 Ž S enior AN O AN O AN O 8,12 8 8,12 13, 24, 13, 7, 17 28, 3, 22,25,32, 31 AN O (do 8m ísta výsl edk ov é cíle - tým ov é di sciplíny )

DRA M ikša níkov á N atál ie 2004 Ž U 23 N E AN O 8,12 8,12 8,12 18, 7, 14 AN O
(do 8m ísta výsl edk ov é cíle - tým ov é di sciplíny )

DRA Jaborníková Anna 2004 Ž U 23 N E AN O 8,12
7,17, 13, 3,
10, 11,12

AN O
(do 8m ísta výsl edk ov é cíle - tým ov é di sciplíny ), modřev ýsledky ME U 23

DRA Peterkov á
S ára

Kateřina
2004 Ž U 23 N E AN O 8,12 3,12, 13,13 AN O

(do 8m ísta výsl edk ov é cíle - tým ov é di sciplíny ), modřev ýsledky ME U 23

DRA Poulová M ichaela 2004 Ž U 23 N E AN O 8,12 3 AN O (do 8m ísta výsl edk ov é cíle - tým ov é di sciplíny ), modřev ýsledky ME U 23

DRA T opi nk a Dom inik 1993 M S enior AN O AN O AN O 8,12 8,12 10, 13 13, 7, 16 7,27, 31,8,25,8 AN O (do 8m ísta výsl edk ov é cíle - tým ov é di sciplíny )

DRA Bohus láv ek M atěj 1998 M S enior AN O AN O AN O 8,12 8,12 10 7 7,23, 16,8,38,8 AN O (do 8m ísta výsl edk ov é cíle - tým ov é di sciplíny )

DRA Čechma n M artin 1998 M S enior AN O AN O AN O 8,12 8,12 10, 19,21 6,7,9 7,23, 16,19,12, 8, 19,4,8 AN O (do 8m ísta výsl edk ov é cíle - tým ov é di sciplíny )

DRA Š ťa stný Jak ub 2000 M S enior N E AN O 8,12 nenom inov al se

DRA La zarová E len 2007 M U 19 N E AN O 8,12 8,12 19, 13,21 6,9,10 AN O

DRA Pořízek Jan 2006 M U 19 AN O AN O 1,5,4 3,8 AN O Juni orsk ý m istr světa v team spri ntu

DRA Peterka Da vid 2006 M U 19 AN O AN O 8 8 1,17, 19,10 1, 3, 3, 5, 12 AN O Juni orsk ý m istr světa v team spri ntu

DRA Richterov á Karolína 2006 Ž U 19 N E AN O 12 12, 14,15 AN O

DRA Š ev čík ov á Petra 2000 Ž S enior AN O AN O AN O 12 10 10 15, 14,10 9,13 14, 10,14,15, 11,7 AN O

DRA Kohoutk ov á Kateřina 1998 Ž S enior N E N E 12 8, 10 10 U končila k ariéru

DRA N ěm cová Barbora 2004 Ž U 23 AN O AN O AN O 12 8, 10 10 9, 5, 6 14, 8 AN O modře výs ledk y M E U23, (Do 8 místa vý s. c íle ma di son)

DRA Bártová Ga briel a 2003 Ž U 23 AN O AN O AN O 12 8, 10 10 14, 10, 3, 6 10, 15,17,7 AN O modře výs ledk y M E U23, (Do 8 místa vý s. c íle ma di son)

DRA M acha čová Jarmi la 1986 Ž S enior AN O AN O N E 12 8, 10 8 19 3 AN O

DRA M arkov á Adéla 2005 Ž U 23 N E N E Z dra votní omezení

DRA Burlová Kristýna 2002 Ž U 23 N E AN O 12 8, 10 6, 8 AN O modře výs ledk y M E U23

DRA Kadlec M ilan 2004 M U 23 N E AN O 8, 10 N enominova l se

DRA Koblížek M atyá š 2004 M U 23 AN O N E 12 8, 10 13 10, DN F AN O modře výs ledk y M E U23

DRA Š tec Radova n 2004 M U 23 N E N E 8, 10 14, 10, DN F AN O modře výs ledk y M E U23

DRA Rugova c Denis 1993 M S enior AN O AN O AN O 12 10 11 10, 6, 9, 20,11 AN O

DRA Voneš Jan 2000 M S enior AN O AN O AN O 12 10 11, 16 10, 6, 10, 16,12,9,7,11 AN O

DRA Křenek Ada m 2001 M S enior AN O AN O AN O 12 10 7 11, 14 N AN O

DRA Š irok ý Š těpán 2003 M U 23 N E AN O 10 N enomionova l se

DRA S ouk up Vojtěch 2005 M U 23 N E N E N enominova l se

DRA Vá vra Petr 2003 M U 23 N E N E N enominova l se

DRA Kobr Richa rd 2005 M U 23 N E N E N enominova l se

DRA Š ilhav ý O ndřej 2005 M U 23 N E AN O 10 13, 16 N E modře výs ledk y M E U23

DRA Kobr Robert 2005 M U 23 N E N E N enominova l se

DRA Bittma n Ada m 2006 M U 19 N E AN O 10 4,18 AN O

DRA Bradá č Ada m 2006 M U 19 N E 17, DN F N E

DRA Podařil Jan 2006 M U 19 N E N enominova l se

DRA Richter F ilip 2007 M U 19 N E AN O 10 DN F N E

DRA Vrána T omáš 2007 M U 19 N E AN O 10 18 N E

DRA M atějek Š imon 2007 M U 19 N E N enominova l se

DRA M ichal ov ič O ndřej 2007 M U 19 N E N enominova l se

DRA Piták M atěj 2007 M U 19 N E AN O 10 Da l v sezoně přednost nomina ci v silnič ní cy klis ti ce

DRA Rausc hert Albert 2007 M U 19 N E N enominova l se

DRA N ov ák F ilip 2007 M U 19 N E N enominova l se

DRA Korbel M atyá š 2007 M U 19 N E N enominova l se

DRA Jadrná Veronik a 2006 Ž U 19 N E AN O 10 8 AN O

DRA S tra ka tá Vendula 2007 Ž U 23 N E N E 11, 12 N enominova la se

DRA Pittnerová Adéla 2006 Ž U 19 N E N E N enominova la se

DRA Herma nov á Beáta 2007 Ž U 19 AN O AN O 10 8, D NF ,N 8,10, 12 AN O

DRA F ri edl Kryštof 2006 M U 19 AN O AN O 10 1,19, 3, 4 AN O Juni orsk ý m istr světa v team spri ntu

DRA Rausc hgold Ada m 2006 M U 19 AN O 3 AN O

Reprezentace Dráha – plán, cíle, výsledky, splnění cíle



MTB



Členové komise

Josef Dlohoš předseda komise

Miloslav Hollósi člen komise - MTB

Soňa Jurková členka komise - MTB

Milan Suchomel člen komise - MTB

Lukáš Vlach člen komise – MTB

Švestka Filip člen komise - MTB

Jaroslav Žitný člen komise - MTB

Tomáš Eibl člen komise - TRIAL

Roman Chvojka člen komise - TRIAL

Radek Janka člen komise - TRIAL

David Kalaš člen komise - TRIAL

Libor Pecháček člen komise – TRIAL

Reprezentace - realizační tým MTB XCO
Zapletal Viktor manažer/reprezentační trenér
Charvát Matěj trenér techniky
Šulc Jakub mechanik
Novotný Robert mechanik
Štěpaník Jiří mechanik
Hrůza Tomáš fyzioterapeut
Kozel Michal fyzioterapeut
Mráček Michal fyzioterapeut
Nevřala Robin fotograf
Červený Michal fotograf
Švestka Filip fotograf
Jarouš Martin kuchař
Šafářová Adéla kustod
Krakovičová Jaroslava manažer
Reprezentace - realizační tým MTB DHI
Suchomel Milan. reprezentační trenér MTB DHI
Hájek Hynek mechanik
Suchomelová Petra kuchařka, zdravotník

Olympijské hry
místo: Paříž (FRA) datum: 28.7. – 29.7.2024,
počet reprezentantů: 1 (M), 1 (Ž), kategorie: Elite
reprezentační trenér: Viktor Zapletal

V disciplíně XCO mužů startoval: (36/28) Ondřej Cink
Výsledky: 1. Thomas Pidcock (GBR), 2. Viktor Goretzky
(FRA), 3. Alan Hatherly (RSA)…25. Ondřej Cink

V disciplíně XCO žen startovala: (36/28) Adéla Holubová
Výsledky: 1. Pauline Ferrand Prevot (FRA), 2. Haley Batten
(USA), 3. Jenny Rissveds (SWE)…31. Adéla Holubová

Zpráva:
Nominace na OH Paříž se v našem případě zcela odlišovala
od minulých čtyř cyklů (Peking, Londýn, Rio, Tokio), kdy
jsme těžili z mimořádné výkonnosti a výsledků Jaroslava
Kulhavého, Ondřeje Cinka a Kateřiny Nash. V půlce
olympijského cyklu pro OH Paříž bylo jisté, že pokud
bychom ponechali vyjetí kvóty pro muže i ženy pouze na
výkonnosti našich nejlepších, elitních jezdců, kvóty
bychom nevyjeli. Museli jsme tedy přejít na řízený
program vyjíždění bodů do OH rankingu, do kterého jsme
zapojili nejlepší jezdce kategorie U23 a s nimi jsme pak
cíleně objížděli certifikované závody.

Díky tomuto časově náročnému a finančně nákladnému
systému, se kterým v podstatě souvisel i centrální způsob
přípravy, jsme kvótu v obou případech vyjeli.

V této souvislosti musím konstatovat, že bez finanční a
materiální pomoci Dukly Praha bychom v Paříži nebyli. Pomoc
Dukly vysoko převyšuje jakoukoliv sponzorskou aktivitu a pro
nás je nezbytné vyřešit otázku, jak toto recipročně Dukle vrátit
v podobě většího zviditelnění našeho resortního centra.

Závěr:
Naše vystoupení odpovídalo současným, reálným možnostem
našich nejlepších závodníků a vylepšit by ho mohla pouze
absence dvou defektů v případě Ondřeje Cinka. I tak bychom se
ale dopracovali maximálně výsledku v TOP 10 - 15. Zajištění ze
strany ČOV mohu hodnotit tradičně jako výborné, maximálně
profesionální.

Mistrovství Světa Elite/U23/junioři
místo: Pal Arinsal (AND) datum: 25.8. – 2.9.2024,
počet reprezentantů: 9 (M), 9 (Ž), kategorie: Elite, U23, junioři
reprezentační trenér: Viktor Zapletal

V disciplíně XCO mužů startoval: (75/35) Ondřej Cink
Výsledky: 1. Alan Hatherly
(RSA), 2. Victor Koretzky (FRA), 3. Thomas Pidcock (GBR)

V disciplíně XCO U23 mužů startovali: (80/35) Jan Zatloukal, Jan
Sáska, Ondřej Novotný, Patrik Černý, František Hojka
Výsledky: 1. Martin Luca (FRA), 2. Dario Lillo (SUI), 3. Tobias
Lillelund (DEN)…29. Jan Zatloukal, 37. Jan Sáska, 47. Ondřej
Novotný, 53. Patrik Černý, 57. František Hojka



V disciplíně XCO juniorů startovali: (85/40) David Friedel,
David Vašut
Výsledky: Albert Philipsen (DEN), 2. Hugo Franco Gallego
(ESP), 3. Nikolaj Hougs (DEN)…7. David Friedel, 49. David
Vašut

V disciplíně XCC U23 mužů startovali: (51/23) Jan Zatloukal,
Jan Sáska, Patrik Černý, Ondřej Novotný, František Hojka
Výsledky: 1. Riley Amos (USA), 2- Bjorn Riley (USA), 3. Tobias
Lillelund (DEN)…12. jan Zatloukal, 16. Jan Sáska, 29. Patrik
Černý, 33. Ondřej Novotný, 39. František Hojka

V disciplíně XCO žen startovala: (62/32) Jitka Čábelická
Výsledky: 1. Puck Pieterse (NED), 2. Anne Terpstra (NED), 3.
Martina Berta (ITA)…27. Jitka Čábelická

V disciplíně XCO U23 žen startovaly: (48/26) Simona Spěšná,
Nela Viktorová, Eliška Hanáková
Výsledky: 1.Isavella Holmgren (CAN), 2. Olivia Onesti (FRA),
3. Emily Johnston (CAN)…11. Simona Spěšná, 25. Nela
Viktorová, 36. Eliška Hanáková,

V disciplíně XCO juniorek startovaly: (58/29) Amálie
Gottwaldová, Hanka Viková, Kateřina Dušková
Výsledky: 1.Viktoria Chladoňová (SVK), 2. Rafaelle Carrier
(CAN), 3. Tereza Šerkezi (SLO)…23. Amálie Gottwaldová, 31.
Hanka Viková, 41. Kateřina Dušková

V disciplíně XCC žen startovaly: (43/21) Jitka Čábelická
Výsledky: 1.Evie Richards (GBR), 2. Pauline Ferrand Prevot
(FRA), 3. Jenny Rissveds (SWE)…17. Jitka Čábelická

V disciplíně XCC U23 žen startovaly: (29/18) Simona Spěšná
Výsledky: 1.Isabella Holmgren (CAN), 2. Ella Maclean-Howell
(GBR), 3. Ava Holmgren (CAN)…10. Simona Spěšná

V týmové štafetě startovali: (15/15) Kryštof Bažant, Jan
Zatloukal, Hanka Viková, Eliška Hanáková, Nela Viktorová,
Ondřej Cink
Výsledky: 1. USA. 2. Francie, 3.Itálie……11. ČR

Zpráva:
Výprava byla oslabená o potencionální adeptky na kvalitní
umístění, nemocnou Patricii Srnskou a především o Adélu
Holubovou, která byla negativně ovlivněna šikanující
kampaní skupinou kolem Jitky Čábelické, mediálními články a
diskusními fóry a žalobou Jitky Čábelické vůči ČSC ve věci
nominace na OH Paříž. Neúčastí obou dívek byla také
zásadním způsobem ovlivněna štafeta. Vysoce hodnotím
umístění juniora Davida Friedela, Simony Spěšné v kategorii
U23 v XCO i XCC, dále Jana Zatloukala v XCC a Ondřeje Cinka
v kategorii Elite XCO.

Závěr:
Celý výjezd hodnotím kladně. Je nutné z této úrovně znovu vyzdvihnout
pracovní nasazení a obětavost všech členů Realizačního týmu.
Je jisté, že výjezdy již nelze realizovat v rozměrech, zajištění a vybavení
roku 2022, 23 a musíme reprezentaci MTB nutně přizpůsobit novým
nárokům.
Jako mimořádně důležitou součást reprezentace MTB pak uvádím
spolupráci s ASO Dukla Praha Cyklistika.

Mistrovství Evropy
místo: Cheile (ROU) datum: 29.4. – 9.5.2024
počet reprezentantů: 12 (M), 9 (Ž), kategorie: Elite, U23, Junior
reprezentační trenér: Viktor Zapletal

V disciplíně XCO mužů startovali: (45/22) Jan Škarnitzl
Výsledky: 1. Simone Avondetto (ITA), 2. Simon Andreasen (DEN),
3. Julian Schleb (GER)...26. Jan Škarnitzl

V disciplíně XCO U23 mužů startovali: (80/35) Jan Zatloukal, Jan
Sáska, Patrik Černý
Výsledky: 1. Finn Treudler (SUI), 2. Luke Wiedmann (SUI), 3. Luca
Martin (FRA)…12. Jan Zatloukal, 25. Patrik Černý, 33. Jan Sáska

V disciplíně XCO juniorů startovali: (78/33) David Friedel, David
Vašut, Kryštof Bažant, Patrik Lienert
Výsledky: 1. Nikolaj Hougs (DEN), 2. Kryštof Bažant, 3. Nils
Johansson (SWE)…18. David Friedel, 31. Patrik Lienert, 35. David
Vašut

V disciplíně XCC mužů startoval: (39/23) Patrik Černý
Výsledky: 1. Simon Andersen (DEN), 2. Julian Schleb (GER), 3.
Luca Braidot (ITA)…34. Patrik Černý

V disciplíně XCC juniorů startovali: (39/25) Kryštof Bažant, David
Vašut, Patrik Lienert
Výsledky: 1. Sven Sommer (SUI), 2. Micha Alder (SUI), 3. Aksel
Johansson (SWE)…7. Kryštof Bažant, 20. David Vašut, 28. Patrik
Lienert

V disciplíně XCO žen startovala: (40/18) Jitka Čábelická
Výsledky: 1. Puck Pieterse (NED), 2. Mona Mitterwallner (AUT),
3. Nina Benz (GER),....21. Jitka Čábelická

V disciplíně XCO U23 žen startovaly: (38/24) Simona Spěšná,
Nela Viktorová, Eliška Hanáková, Adéla Holubová
Výsledky: 1. Monique Halter (SUI), 2. Carla Hahn (GER), 3. Anina
Hutter (SUI)...15. Nela Viktorová, 18. Eliška Hanáková, 21.
Simona Spěšná, Adála Holubová DNF

V disciplíně XCO juniorek startovaly: (51/26) Amálie
Gottwaldová
Výsledky: 1.Tereza Šerkezi, 2. Lara Liehner (SUI), 3. Giada
Martinoli (ITA)…10. Amálie Gottwaldová, 25. Hanka Viková, 33.
Kateřina Beyerová



V disciplíně XCC žen startovaly: (40/24) Simona Spěšná, Nela
Viktorová, Adéla Holubová, Jitka Čábelická
Výsledky: 1.  Pauline Ferrand Prevot (FRA), 2. Puck Pieterse
(NED), 3. Nicole Koller (SUI)…9. Jitka Čábelická, 23. Adéla
Holubová, 27. Nela Viktorová, 27. Simona Spěšná

V disciplíně XCC juniorek startovala: (39/21) Hanka Viková,
Kateřina Beyerová
Výsledky: 1. Tereza Šerkezi (SLO), 2. Lara Liehner (SUI), 3.
Regina Bruchner (HUN)…9. Hanka Viková, 10. Kateřina
Beyerová

V týmové štafetě startovali: (11/11) Jan Zatloukal, Jan Sáska,
David Friedel, Amálie gottwaldová, Eliška Hanáková, Adéla
Holubová
Výsledky: 1. Itálie. 2. Francie, 3.Švýcarsko……7. ČR

Zpráva:
V konceptu minulých let se ME účastnila početná výprava ve
snaze umožnit start na vrcholné akci i nejlepším závodníkům
širšího reprezentačního výběru.
Velmi pozitivně hodnotím zisk stříbrné medaile v kategorii
juniorů, úspěch ale mohl být ještě výraznější a vinou defektu v
posledním kole závodu jsme přišli už o téměř „jisté“ pódiové
umístění i u dalšího juniora.
Pozitivní jsou i výsledky nejlepších jezdců v kategorii U23. Také
zde můžeme hovořit o tom, že máme jezdce v absolutní
světové špičce. Bohužel, v elitní kategorii mužů, bez
nemocného Ondřeje Cinka, nejsme schopni konkurovat
evropské špičce a nově toto také platí i v kategorii elitních žen,
kde máme jedinou závodnici Jitku Čábelickou.

Závěr:
Celý výjezd hodnotím kladně. Je nutné z této úrovně
vyzdvihnout pracovní nasazení a obětavost všech členů
Realizačního týmu, jejichž práce začínala v brzkých ranních
hodinách a končila kolem půlnoci. Vše bylo umocněné
soustavným deštěm, bahnem a teplotami kolem 5 stupňů. V
této souvislosti je předmětné diskutovat o další podobě
reprezentačních výjezdů, s ohledem na rozměry uvedené akce
i formát Světové série MTB a Juniorské světové série. Je jisté,
že výjezdy již nelze realizovat v rozměrech, zajištění a vybavení
roku 2022, 23 a musíme reprezentaci MTB nutně přizpůsobit
novým nárokům. Jako mimořádně důležitou hodnotím
spolupráci s ASO Dukla Praha Cyklistika. Je pro nás existenční
tuto spolupráci udržet minimálně v současném rozměru a spíš
se ji pokusit ještě navýšit.

Mistrovství Evropy Downhill
Místo: Champéry (FRA) datum: 9.-11.8.2024
počet reprezentantů: 7 (M), 4 (Ž), kategorie: Elite,
Junior, U17
reprezentační trenér: Milan Suchomel

V disciplíně DHI muži startoval: (131/24) Ondřej Kolečík,
Matyáš Hromádka
Výsledky: 1. Andreas Kolb (AUT), 2. Matt Walker (GBR),
3. Loic Martin (FRA)...52. Matyáš Hromádka, 62. Ondřej
Kolečík

V disciplíně DHI U17 startovali: (73/18) Matyáš Povolný,
Štěpán Hurta
Výsledky: 1. Ažbe Kalinšek (SLO), 2. Marcel Navarro
(ESP), 3. Rowan Cross (GBR)…14. Štěpán Hurta, 32.
Matyáš Povolný

V disciplíně DHI junioři startovali: (85/20) Kryštof Húsť,
Martin Horák
Výsledky: 1. Max Alran (FRA), 2. Christian Hauser (ITA),
3. Roee Ostfeld (ISR)...3ě. Kryštof Húsť, 44. Martin Horák

V disciplíně DHI ženy startovala: (25/10) Sabina
Košárková
Výsledky: 1. Lisa Baumann (SUI), 2. Valentina Holl (AUT),
3. Marine Cabirou (FRA)…19. Sabina Košárková

V disciplíně DHI junioky startovala: (16/8) Karolína
Kadlecová, Natálie Volejníková, Nikola Volejníková
Výsledky: 1. Ella Svegby (SWE), 2. Lais Bonnaure (FRA), 3.
Emma Bindhammer (AUT)...6. Nikola Volejníková, 12.
Karolína Kadlecová, 13. Natálie Volejníková

Zhodnocení ME: Nikdo ze závodníků nepřekvapil, ale
rovněž tak nezklamal. Vyzdvihnout lze 6.místo Nikoly
Volejníkové v U19 W s minimální ztrátou na medaily
1,37 s. Ondřej Kolečík a Matyáš Hromádka v elitně muži
zajeli solidní jízdu se ztrátou okolo 19 s. Sabina
Košárková závod odjela ale po úraze v treninku bez
šance na úspěch. Junioři U19 Kryštov Húšť i Martin
Horák zajeli rovněž solidní jízdu se ztrátou okolo 20 s.
Sebastian Kerl po pádu v treninku musel ze závodu
odstoupit. V U17 zajel dobře Štěpán Hurta na 14. místě
se ztrátou 10 s na vítěze stejně jako prvoročák Matyáš
Povolý, kterého před startem pichnula vosa jako alergika
a navíc musel opakovat jízdu z důvodu červené vlajky na
trati.. V ženské U19 , který mimo Nikolu Volejníkvou 6.
místo zajela Natálie Volejníková a Karolína Kadlecová
průměrnou jízdu se ztrátou 25 s. Všichni závodníci
předvedli solidní jízdy odpovídající podmínkám v ČR.
Zvláště sklon tratě v Champéry je extrémní a nemáme v
ČR možnost na podobných tratích trénovat.



Mistrovství světa Enduro
Místo: Champéry (FRA) datum: 12.-14.9.2024
počet reprezentantů: 7 (M), 4 (Ž), kategorie: Elite
reprezentační trenér: Milan Suchomel

V disciplíně Enduro muži startovali:  (129/29) Stanislav
Sehnal, Jakub Pivnička, Matěj Charvát, Adam Maxa,
Vojtěch Bláha, Vojtěch Klokočka
Výsledky: 1. Alex Rudeau (FRA), 2. Louis Jeandel (FRA), 3.
Richard Rude Jr. (USA)...18. Stanislav Sehnal, 26. Jakub
Pivnička, 28. Matěj Charvát, 56. Adam Maxa, 67. Vojtěch
Bláha, 87. Vojtěch Klokočka

V disciplíně Enduro ženy startovaly: (44/18) Barbora
Vojta, Kristýna Havlická
Výsledky: 1. Isabeau Courdurier (FRA), Melanie Pugin
(FRA), 3. Morgane (Charre (FRA)...13. Barbora Vojta, 16.
Kristýna Havlická

Zhodnocení MS MTB ENDURO: V první řadě upozorňuji,
že pořadatel MS světová federace UCI z
nepochopitelných důvodů nezařadila do programu MS
kategorii U21 jako je ve světovém poháru a ve všech
disiplínách. Tím naši federaci okradla o šanci bojovat o
mistra světa, protože poslední závod světového poháru
před MS vyhrál Jakub Pivnička. Z uvedeného důvodu
museli jezdi kategorie U21 startovat v elitní kategorii
mužů. V ženské kategorii obsadila 13. místa Barbora
Vojta, která krátce po porodu dcery startovala a loňbské
sezoně ( celkové 8 místo ve SP ) předvedla super výkon.
16. místo Kristýny Havlické je rovněž skvělé neboť měla
pouze jednu zkušenost ze SP. V mužské kategorii se
umístil na výborném 18 místě Stanislav Sehnal, kterému
uniknulo umístění těsně za desítkou pádem v poslední
RZ. U21 Jakub Pivnička ve své premieře mezi elitou zajel
super 26 místo a v U21 by měl medaily. 28.místem zajel
Matěj Charvát, který zajel pod své možnosti ( 7 místo ve
SP Leogang ) a jeho výkon byl ovlivněn velkou zimou v
místě MS. Druhý U21 Martin Maxa skončil na solidním
56 místě. Milan Myšík v disiplíně E enduro skončil na
solidním 20 místě. Výkony Vojtu Bláhu a Vojtu Klokočku
ovlivnila nemoc, která patrně nastala v souvislosti s
počasím na MS v Canazei ( mínusové teploty ) a
treninkem před MS. Zhodnocení MS MTB DH: Finanční
prostředky pro MTB gravity jsou omezené a byly využity
pro skupinu MTB enduro, kde jsou v současné době
skvělé výsledky. Z uvedeného důvodu se MS zúčastnila v
elitní ženské kategorii pouze jako samoplátce Sabina
Košárková, která zajela solidní jízdu. Matyáš Hromádka
se mužích kvalifikoval do závodu ale vyjetí z tratě ve
finále ho připravilo o lepší výsledek.

Mistrovství světa XCM
Místo: Snowshoe (USA) datum: 25.9.2024
počet reprezentantů: 3 (M), kategorie: Elite

V disciplíně XCM muži startovali: (80/29) Martin Stošek,
Filip Adel, Milan Damek, Lubomír Petruš
Výsledky: Simon Andreasen (DEN), 2. Christopher
Blevins (USA), 3. David Valero (ESP)...6. martin Stošek,
33. Filip Adel, 63. Milan Damek, Lubomír Petruš DNF

Mistrovství světa TRIAL
Místo: Abu Dhabi (UAE) datum: 17. – 21.12.2024
počet reprezentantů: 9 (M), 1 (Ž), kategorie: Elite, Junior

V disciplíně muži Elite 20 startoval: (35/16) Václav
Kolář , René Vymětal, David vlasák
Výsledky: 1. Alejandro Milla (ESP),2. Borja Vazquez
(ESP), 3. Eloi Palau (ESP)....19. René Vymětal, 22. David
Vlasák, 26. Václav Kolář

V disciplíně Muži Elite 26 startovali: (35/15) Martin
Damborský, Tomáš Vepřek
Výsledky: 1. Jack Carthy (GBR), 2. Charlie Rolls (GBR), 3.
Oliver Weightman (GBR)…24. Tomáš Vepřek, 28. Martin
Damborský

V disciplíně ženy Elite startovala: (16/8) Eliška
Hříbková
Výsledky: 1. Alba Riera (ESP), 2. Vera Rodriguez (ESP), 3.
Nina Reichebach (GER)…4. Eliška Hříbková

V disciplíně Junior 20 startoval: (28/10) Jakub Kalaš,
František Andrle, Vojtěch Vepřek
Výsledky: 1. Travis Asenjo (ESP), 2. Guillaume Camus
(FRA), 3. Victor Perez (ESP),....17. Jakub Kalaš, 18.
Vojtěch Vepřek, 24. František Andrle

V disciplíně Junior 26 startovali: (7/5) Vojtěch Hedrych
Výsledky: 1. Roman Salaun (FRA), 2. Vojtěch Hendrych,
3. Ferran Vaquer (ESP)

V týmovém závodě startovali: (8/8) René Vymětal,
Martin Damborský Eliška Hříbková, Jakub Kalaš,
Vojtěch Hendrych
Výsledky: 1. Španělsko, 2. Francie, 3. Německo…6. ČR



Přehled výjezdů reprezentace MTB v roce 2024

VT 14.01.2024 28.01.2024 Gran Canaria ESP
VT 18..01.2024 28.01.2024 Mallorca ESP
SP 09.04.2024 24.04.2024 Araxa BRA
HC 26.04.2024 28.04.2024 Heubach GER
VT 18.05.2024 20.05.2024 NMNM CZE
SP 22.05.2024 26.05.2024 NMNM CZE
AMS 27.05.2024 05.06.2024 San Carlos CSR
VT 31.05.2024 02.06.2024 Kouty nad Desnou CZE
SP 01.07.2024 07.07.2024 Heute-Savoie FRA
SP 03.07.2024 08.07.2024 Les Gets FRA
OH 22.07.2024 30.07.2024 Paříž FRA
VT 25.07.2024 28.07.2024 NMNM CZE
VT 06.08.2024 25.08.2024 Andorra AND
MS 24.08.2024 03.09.2024 Pal Arinsal AND
SP 23.09.2024 30.09.2024 Lake Placid USA
SP 30.09.2024 08.10.2024 Saint Anne CAN
VT 02.03.2024 12.03.2024 Istrie CRO
VT 28.03.2024 31.03.2024 Kouty nad Desnou CZE
ME 07.08.2024 12.08.2024 Champéry SUI
MS 02.09.2024 16.09.2024 Val di Fasa ITA

Mistrovství světa Evropy
Místo: Jeumont (FRA) datum: 28. – 29.9.2024
počet reprezentantů: 6 (M), 3 (Ž), kategorie: Elite, Junior

V disciplíně muži Elite 20 startoval: (28/16) René Vymětal
Výsledky: 1. Eloi Palau (ESP), 2. Borja Conejps (ESP), Alejandro
Montalvo (ESP)…19. René Vymětal

V disciplíně Muži Elite 26 startovali: (32/14) Martin Damborský,
Tomáš Vepřek
Výsledky: 1. Jack Carthy (GBR), 2. Charlie Rolls (GBR), 3. Julen Saenz
(ESP)…27. Tomáš Vepřek, 31. Martin Damborský

V disciplíně ženy Elite startovala: (10/6) Eliška Hříbková
Výsledky: 1. Vera Baron (ESP), 2. Nina Reichebach (GER), 3. Eliška
Hříbková

V disciplíně Junior 20 startovali: (24/13) Vojtěch Vepřek, František
Andrle
Výsledky: 1. Victor Perez (ESP), 2. Gulliaume Camus (FRA), 3. Travis
Asenjo (ESP)…17. František Adrle, 19. Vojtěch Vepřek,

V disciplíně Junior 26 startoval: (7/5) Vojtěch Hendrych
Výsledky: 1. Ferran Gonzalo (ESP), 2. Vojtěch Hendrych, 3. Pacome
Grimaud (FRA)

V disciplíně Juniorky startovaly: (12/6) Eliška Mudrychová, Štěpánka
Mudrychová
Výsledky: 1. Andrea Perez (ESP), 2. Emilia Keikus (GER), 3. Nina Vabre
(FRA)…6. Eliška Mudrychová, 8. Eliška Mudrychová

Do místa závodu jsme vyrazili již ve středu, cesta nám zabrala
cca 12hodin na místo ubytování, které pro nás zajistil svaz a p.
Třebický včetně zapůjčeným dodávek.
Po registracích byla možnost si prohlédnout trať
mistrovského závodu, poté od 18h v místním klubovně
proběhlo slavnostní zahájení celé akce.
K závodu bylo přihlášeno více jak 113 závodníků z 15zemí.
Český tým vyrazil v počtu 9 závodníků, obsadili jsme všechny
kategorie. V sobotu byly na pořadu semifinálové jízdy, z
kterých do finálových bojů (neděle) postupuje 6 nejlepších
závodníků. Z Českých reprezentantů se podařilo semifinále
zvládnout 2 závodníkům elitní dívce, 19tileté Elišce Hříbkové
když postoupila do finále ze 3 pozice a Vojtěchu Hendrychovi
(junior 26), který postoupil z 2 příčky.

Neděle patřila finálovým bojům a skvěle si vedli naši
reprezentanti, kteří postoupili do finále. První velké pódium
vybojoval junior na 26“ kole Vojtěch Hendrych, když po
skvělém souboji bral stříbrnou medaili.
Ve finále elitních žen jsme očekávali těžký souboj a nakonec
vše klaplo pro naši závodnici na výbornou a ve finále brala
skvělou bronzovou medaili. Oběma moc gratulujeme a
děkujeme za podporu ČSC.



SPORT
REPREZENTANT

2024 ROK POHLAVÍ KATEGORIE PLÁN ÚČASTI 2024 VÝSLEDKOVÉ CÍLE 2024 VÝSLEDKY 2024 SPLNĚNÝ CÍL POZNÁMKA

ODVĚTVÍ PŘÍJMENÍ JMÉNO NAROZENÍ M / Ž U19/U23/S MS ME
SP,Ncup,HC

** MS * ME * SP,Ncup,HC * MS * ME * SP,Ncup,HC * ANO / NE
MTB Cink Ondřej 1990 M Senior ANO ANO ano do 15 do 15 do 15 14 nemoc 13 ANO

MTB Rauchfuss Marek 1990 M neúčastnil se mezinárodních závodů

MTB Škarnitzl Jan 1986 M Senior NE ANO ano do 30 do 60 26 56 ANO

MTB Kobes Lukáš 1996 M neúčastnil se mezinárodních závodů

MTB Zatloukal Jan 2002 M U23 ANO ANO ano do 15 do 15 do 15 11 XCC 12 XCO 10 XCC ANO

MTB Novotný Ondřej 2005 M U23 ANO ANO ano do 35 do 30 35 33 nemoc 32 ANO

MTB Čábelická Jitka 1990 Ž Senior ANO ANO ano do 15 do 15
XCO do 18 XCC 17 21 XCO 20 NE

MTB Holubová Adéla 2002 Ž U23 ANO ANO ano do 10 do 10 do 8 nemoc XCR 7 7 ANO dlouhý zdravotní výpadek

MTB Srnská Patricie 2004 Ž U23 ANO ANO ano do 15 do 15 do 10 nemoc nemoc 14 NE dlouhý zdravotní výpadek

MTB Spěšná Simona 2004 Ž U23 ANO ANO ano do 15 do 15 do 15 11 XCO 3 XCC ANO

MTB Novotná Aneta 2003 Ž U23 ANO ANO ano NE NE do 45 NE NE 37 NE studium

MTB Viktorová Nela 2004 Ž U23 ANO ANO ano do 20 do 20 do 20 XCR 11 XCO 14 14 ANO studium ukončení činnosti

MTB Czeczinkarov
á Jana 1997 Ž

neúčastnilase mezinárodních závodů

MTB Hanáková Eliška 2005 Ž U23 ANO ANO ano do 25 do 20 do 25 XCR 11 XCR 7 25 ANO

MTB Friedel David 2006 M U19 ANO ANO ano do 10 do 10 do 5 XCO 7 XCR 7 5 ANO

MTB Vašut David 2006 M U19 ANO ANO ano do 40 do 40 do 15 49 35 12 ANO

MTB Bažant Kryštof 2007 M U19 ANO ANO ano do 10 do 10 do 10 XCR 11 2 7 ANO

MTB Lienert Patrik 2006 M U19 NE ANO ano do 45 do 45 31 31 ANO

MTB Mušálek Jakub 2007 M U19 NE NE ano do 50 47 ANO

MTB Beyerová Kateřina 2006 Ž U19 NE ANO ano do 15 do 30 XCC 10 18 ANO

MTB Pulkrabová Marika 2006 Ž neúčastnilase mezinárodních závodů

MTB Dušková Kateřina 2006 Ž U19 ANO NE ano do 45 do 15 41 15 ANO

MTB Go�waldová Amálie 2007 Ž ANO ANO ano do 23 do 10 23 10 5 ANO

MTB Grohová Lucie 2008 Ž kadetka

MTB Sáska Jan 2002 M U23 ANO ANO do 20 do 15 do 35 XCC16 XCR 7 24 ANO

MTB Viková Hanka 2007 Ž U19 ANO ANO do 25 do 10 do 15 XCR 11 XCC 9 14 ANO

MTB Sehnal Stanislav 1994 M Senior ANO NE ano 25 SP 30 N cup 3 18 SP 26 Ncup 3 ANO

MTB Král Antonín 1996 M Senior ANO NE ano 25 SP 30 N cup 3 nejel Ncup 2 ANO MS zraněn

MTB Hájek Martin 2001 M ukončil závodní činnost

MTB Kolečík Ondřej 2005 M Senior ANO ANO ano 60 60 5 nejel 56 Ncup 4 ANO první rok muži

MTB Novotný Robin 2004 M ukončil závodní činnost

MTB Horák Martin 2007 M U19 ANO ANO ano 60 50 Ncup 3 nejel 44 Ncup 1 ANO první rok U19

MTB Húsť Kryštof 2006 M U19 ANO ANO ano 60 50 Ncup 3 nejel 32 Ncup 3 ANO zranění v průběhu sezóny

MTB Hurta Štěpán 2008 M ANO ano 20 Ncup 3 ne 14 Ncup 1 ANO kadet

MTB Košárková Sabina 2005 Ž Senior ANO ANO ano 40 30 Ncup 3 28 19 Ncup 2 ANO

MTB Mixová Monika 1989 Ž ukončila reprezentační činnost

MTB Vojta Barbora 1996 Ž Senior ANO NE ano 30 13 ANO narození dcery

MTB Havlická Kristýna 1998 Ž Senior ANO NE ano 30 3 16 1 ANO

MTB Klokočka Vojtěch 2004 M U21 ANO NE ano 50 SP 5 Ncup 3 87 SP 4 Ncup 1 ANO MS elita+U21 dohromady na MS nemoc

MTB Maxa Adam 2004 M U21 ANO NE ano 50 SP 5 Ncup 3 56 SP 1 Ncup 2 ANO MSelita+U21 dohromady

MTB Kalousek Jakub 2005 M U21 ANO NE ano 50 SP 5 Ncup 3 nejel SP 16 Ncup 3

MTB Pivnička Jakub 2005 M U21 ANO NE ano 50 SP 5 Ncup 3 26 SP 1 Ncup 4 ANO MS elita+U21 dohromady

MTB Bláha Vojtěch 1999 M Senior ANO NE ano 30 SP 30 N cup 3 67 SP 22 Ncup 4 ANO MSonemocnění

MTB Charvát Matěj 1985 M Senior ANO NE ano 30 SP 30 N cup 3 28 SP 7 Ncup 1 ANO

Reprezentace MTB – plán, cíle, výsledky, splnění cíle



Sálová
cyklistika



Členové komise

Pavel Petrovský předseda komise

Zdeněk Fafek člen komise - sálová c.

Jindřich Mudřík člen komise - sálová c.

Jan Řasa člen komise STK a
rozhodčí

Miloslav Urbanec člen komise sálová c.

Josef Vild člen komise - sálová c.

Reprezentace - realizační tým
Petrovský Pavel manažer/trenér
Urbanec Miloslav manažer/trenér
Bartůněk Petr trenér KR/Elite
Hasoň Radim trenér KO/U23
Chovančík Milan trenér KO/Jun
Řasa Jan trenér KR/asistent
Přibylová Eva trenér KR/Jun,Elite
Berger Miroslav trenér KO/asistent
Horák Alois mechanik
Mejsnarová Dana masér
Břínková Věra trenér KR/asistent
Berger Karel trenér KO

Mistrovství světa
místo: Brémy (GER), datum: 25.10. – 27.10. 2024,
počet reprezentantů: 7 (M) 3 (Ž), kategorie: Elite, vedoucí
výpravy: Pavel Petrovský

V kolové mužů startovali: (13/13) Tomáš Horák, Radek Adam
Výsledky: 1. Německo, 2. Rakousko, 3. Švýcarsko, 5. ČR

O medaili jeli do Brém bojovat i naši hráči kolové. Ve skupině
A nastoupili proti dalším pěti soupeřům jako již standardně
reprezentujícím Německo, Rakousko, Švýcarsko a Francii.
Nově po mnoha letech museli naši hráči bojovat také pro�
týmu Japonska, který postoupil do A skupiny na loňském
šampionátu ve Skotsku. Český tým vstoupil do turnaje
prohrou 0:2 s jedním ze dvou největších favoritů na zisk titulu
s Rakouskem. To reprezentoval několikanásobný mistr světa
Patrick Schnetzer spolu se Stefanem Feuersteinem. Po dobře
zvládnuté defenzivní práci šlo pro český tým o vcelku
přijatelný výsledek. Druhé skupinové utkání následovalo pro�
Švýcarsku. Tento tým musel těsně před začátkem světového
šampionátu řešit potíže se zraněním, a tak nastoupil v
improvizovaném složení. Po boku Severina Waibela se
namísto jeho bratra Benjamina postavil mladý Jon Müller. Ten
již od prvního utkání působil velmi sebejistě a svým výkonem
překvapil nejednoho diváka v hale. Po tom, co se soupeř
dostal do vedení, dokázali naši hráči srovnat stav utkání, které
nakonec skončilo remízou 4:4. Ve třetím utkání ale přišla
velká lekce od německého výběru (Bernd Mlady, Raphael
Kopp), který českou dvojici porazil v poměru 10:0. V tomto
utkání se naši hráči nedokázali dostat téměř k žádné šanci, a
tak nedokázali vysokou prohru odvrátit. Čtvrté utkání sehráli
naši reprezentanti s bratrskou dvojicí Quentinem a
Mathiasem Seyfriedovými. Ani v tomto utkání se ale českému
týmu nedařilo, když prohráli 1:3. V posledním skupinovém
utkání proti Japonsku se tak hrálo již „pouze“ o páté místo. V
tomto utkání český tým zvítězil 4:0 a postoupil do semifinále
turnaje.

Páté místo v základní skupině znamenalo první utkání o
postup do semifinále opět proti silnému týmu Německa. Toto
utkání bylo opět v režii domácího týmu a vysoká prohra 2:12 z
pohledu našich hráčů. To znamenalo jediné. Poslední šance v
podobě opravného utkání o postup do semifinále. Soupeřem
pro toto utkání byla Francie, na jejíž úkor postoupilo do
semifinále Švýcarsko. Ani v tomto utkání se ale našim hráčům
nepodařilo zvítězit a po prohře 3:4 proklouznula do další fáze
šampionátu právě francouzská dvojice. Pro český tým tato
prohra znamenala konec v turnaji a konečné páté místo.

V kolové žen startovaly: (5/5) Blanka Adamová, Veronika
Kripnerová
Výsledky: 1. Německo, 2.. Švýcarsko, 3. ČR

V boji za medailemi se v letošním roce na start postavilo pět
ženských dvojic. Týmy Německa a Japonska, které si již svoji
premiéru na šampionátu odbyly již vloni, doplnily týmy
Švýcarska, Rakouska a také České republiky. Výkonnost
jednotlivých týmů byla jasná již po odehrání prvních utkání,
přesto všechny hráčky bojovaly ze všech sil o co nejlepší
umístění. Naše hráčky kolové v základní skupině narazily
nejprve na Japonsko, které porazily 2:0 a zapsaly tak první
výhru českého ženského týmu v historii. Ve druhém utkání
pak prohrály proti Německu 0:2. Rakouskou dvojici, která byla
jasně nejslabším článkem startovního pole porazily vysoko 6:1
a v posledním skupinovém utkání proti Švýcarsku prohrály
těsně 1:2. Třetí místo ve skupině znamenalo postup do
semifinále a opakované utkání proti Švýcarkám. Tentokrát
soupeř nenechal nic náhodě a zvítězil vysoko 6:2, což
znamenalo pro českou dvojici boj o bronzové medaile. V něm
nastoupily naše reprezentantky proti Japonsku, které bylo v
semifinále deklasováno Německem v poměru 0:9. Utkání o
bronz se neslo ve vyrovnaném duchu, ale český tým udržel
náskok a zvítězil 3:2 a mohl se tak radovat z historického
zápisu.



V krasojízdě dvojic startovali: (9/7) Jakub Mašek, Tomáš
Gruna
Výsledky: 1. Styber/Rodiger (GER), 2: Kreuzmann/Stapf (GER),
3. Lim/Lim (HKG)…4. Gruna/Mašek

V krasojízdě jednotlivců mužů startovali: (20/10) Jakub
Mašek, Kryštof Nečas
Výsledky: 1. Lukas Kohl (GER), 2. Emilio Arellano (ESP), 3.
Philipp Rapp (GER)….8. Jakub Mašek, 10. Kryštof nečas

V krasojízdě jednotlivců žen startovali: (23/15) Kateřina
Vosičková
Výsledky: 1. Alessa Hotz (SUI), 2. Lorena Schneider (AUT), 3.
Jana Pfann (GER)…10. Kateřina Vosičková

První startující dle programu MS byla v kategorii jednotlivkyň
žen Kateřina Vosičková ze Stavebních Strojů Němčice nad
Hanou. Její výkon bych ohodnotil jako povedený! V průběhu
sezóny předváděla stabilní výsledky. Po technické stránce
předvedla jednu hrubou chybu, ale po stránce provedení se
jednalo o čistou, koncentrovanou a uhlazenou jízdu. Proto
jsme nakonec byli svědky postupu výsledkovou listinou
směrem vzhůru, kde se s konečným výsledkem 101,95 bodu
zařadila na celkové 10.místo z celkových 23.startujících žen.

Dalšími startujícími byla dvojice v otevřené kategorii Tomáš
Gruna / Jakub Mašek ze Sokola Brno Řečkovice. Jejich výkon v
kvalifikaci hodnotím jako velmi povedený na hranici jejich
současného maxima. Třešničkou na dortu byl zasloužený
postup mezi čtyři nejlepší dvojice do finálových bojů o
medaile. V kvalifikaci předvedli 106,94b. a právem tak kluci
byli se svou jízdou spokojeni. Ve finále pak nastoupili na jízdní
plochu jako první v pořadí a rovněž tato jízda byla vcelku
zdařilá. Od rozhodčích obdrželi 104,85b., nicméně tato
známka na bronz nestačila. I tak je jejich účast ve finále a
konečné nepopulární čtvrté místo velkým úspěchem v této
disciplíně.

V programu jednotlivců mužů startoval nejdříve Kryštof Nečas
z Favoritu Brno a po něm Jakub Mašek ze Sokola Brno
Řečkovice.

U Kryštofa je potřeba zmínit, že věkem je ještě junior, avšak
na základě dosažených výsledků si nominaci na MS právem
vybojoval. Své šance se zhostil se ctí. Na MS předvedl jízdu na
hranici svého osobního maxima s minimálními ztrátami.
Soustředěnou jízdou bez technických chyb v nesnadnosti si
dojel pro konečnou známku 112,17 bodu, což se nebojím
označit za jízdu s nejnižší bodovou srážkou v celém startovním
poli. Kryštof nakonec obsadil výborné 10.místo z celkových 20
startujících a věřím, že to bude slušnou motivací pro jeho další
práci.

Náš nejlepší závodník Jakub Mašek se po náročném programu
ve dvojicích představil také v kategorii jednotlivců. Bohužel
únava a také brzký ranní start nepřispěly úplně k pohodě,
kterou by Kuba potřeboval. Již v půli sestavy bylo jasné, že ji
dokončí pouze díky svým zkušenostem a morálním
vlastnostem. Přesto předvedl slušných 130,61b., což stačilo na
konečné 8.místo. Nicméně pochvala patří i jemu.

Troufám si tvrdit, že závodníci se v rámci možností na MS
připravovali odpovědně. Velikou výhodu pro reprezentanty
spatřuji v zahraničních startech, neboť závodníci se tak musí
adaptovat na podmínky, které na domácích závodech nejsme
schopni simulovat, což je hlavně z hlediska psychické
odolnosti důležité. Závěrem bych chtěl poděkovat trenérce
paní Věře Břínkové, která se všem reprezentantům po celý
rok ochotně věnovala a snažila se s nimi odstranit nedostatky.
Chtěl bych tímto u všech vyzdvihnout profesionální přístup při
plnění reprezentačních povinností na MS ELITE a věřím, že pro
všechny závodníky byla tato zkušenost motivací do dalšího
tréninku.

Na mistrovství světa v Brémách měla reprezentační premiéru
ženská dvojice v kolové, která startovala ve složení Blanka
Adamová, Veronika Kripnerová. Děvčata svůj první start na
světovém mistrovství dokázala proměnit v medailový úspěch
a zisk bronzových medailí je zcela jistě úspěchem této dvojice.
Ve zbývajících disciplínách startoval téměř totožný
reprezentační tým, pouze v krasojízdě Michaelu Vosičkovou
nahradila její sestra Kateřina. Závodníci předvedli výkony,
které odrážejí jejich současné výkonnostní možnosti, přičemž
další výkonnostní růst vede cestou většího počtu startů na
zahraničních soutěžích, zkvalitnění intenzity tréninkového
procesu a postupného zapracování závodníků z kategorie
juniorů a U23 do elitní kategorie.

Mistrovství Evropy v kolové U23
místo: Groskoschen (GER), datum: 21.9.2024, počet
reprezentantů: 4 (M) kategorie: U23, vedoucí výpravy: Pavel
Petrovský

V kolové startovali: (10/6) David Petr/Michal Musil, Jáchym
Baxa/Vojtěch Baxa
Výsledky: 1. Německo, 2. Švýcarsko, 3. Německo 2…4.
Baxa/Baxa, 5. Petr/Musil



V německém Großkoschenu se v sobotu 21. září konalo
mistrovství Evropy kategorie do 23 let. Česká republika měla
na této vrcholné reprezentační akci dvě želízka v ohni. Jako
tým ČR 1 vstoupila do turnaje dvojice David Petr / Michal
Musil ze Svitávky. Jako tým ČR 2 reprezentovala v turnaji
dvojice bratrů Jáchyma a Vojtěcha Baxových ze Zlína. Obě
dvojice se na mistrovství Evropy této věkové kategorie v
tomto složení představili vůbec poprvé. Týmy Svitávky a Zlína
ovládly letošní tuzemskou sezónu a s odstupem před
ostatními týmy skončily v nominaci na mistrovství Evropy na
prvních dvou místech. O medaile bojovalo na mistrovství
Evropy celkem deset týmů z šesti zemí.

Tým ČR 1 tedy David s Michalem narazili ve skupině postupně
na německou dvojku, švýcarskou jedničku, nově vzniklý tým
Slovenska reprezentovaný českou dvojicí a také na Belgii. V
prvním utkání proti německé bratrské dvojici si naši hráči
vedli dobře a v poločase bylo utkání vyrovnané. Ve druhé
polovině ale soupeř využil standardních situací po chybách z
české strany a zvítězil v poměru 2:5 z pohledu naší dvojice. Ve
druhém utkání narazil David s Michalem na jednoho ze dvou
největších favoritů na zisk titulu, švýcarskou jedničku, kterou
reprezentoval i jeden z bratrů Fröhlichových, kteří na loňském
seniorském mistrovství světa získali stříbrné medaile. I tento
zápas se nesl ve vyrovnaném duchu, ale zkušenost soupeře
byla ve druhé polovině utkání znát a švýcarský výběr zvítězil
5:3. Po této prohře již bylo vcelku jasné, že maximem bude
třetí místo ve skupině. To se podařilo ukořistit po dalších dvou
zápasech, kdy česká dvojice porazila tým Slovenska bez
větších potíží 5:2 a pak i tým Belgie v poměru 5:3. Po třetím
místě tak došlo na zápas o konečné páté místo, které zvládli
David s Michalem proti německému týmu a po vítězství 7:4
tak brali dobré páté místo v turnaji

Tým ČR 2 tedy Jáchym s Vojtou v základní skupině narazili
postupně na německou jedničku, švýcarskou dvojku, tým
Francie a taky německý třetí výběr. Do turnaje vstoupila česká
bratrská dvojice bezpochyby proti papírově nejsilnějšímu
týmu. Domácí bratrská dvojice hrající jako Německo 1 byla
největším favoritem celého turnaje. Tým, který boduje i v
nejvyšší německé lize mužů, kde mu aktuálně náleží čtvrté
místo jistě nečekal, že by mu mladá česká dvojice mohla činit
větší potíže. V doslova „bratrovražedném“ boji překvapili
Jáchym s Vojtou starší a zkušenější soupeře, když vybojovali
cennou remízu 3:3. Po bodovém zisku z prvního náročného
utkání byl postup do semifinále o kousek blíže. V dalších
utkáních se českému výběru podařilo bodovat, když postupně
porazil švýcarskou dvojku 3:1, německý třetí tým v poměru
6:4 a Francii bez větších potíží výsledkem 7:3. O umístění ve
skupině na prvních dvou místech rozhodlo skóre, které měli
čeští hráči o něco horší než německý tým. Postup do
semifinále a případný boj o medaile byl ale po odehrání
základních skupin skvělým výsledkem.

V semifinálovém utkání narazili bratři Baxovi na švýcarskou
jedničku. Po vyrovnaném utkání ale museli přijmout těsnou
porážku 3:4 což znamenalo zápas o konečné třetí místo a
bronzové medaile. Toto utkání bylo opět utkáním čtyř bratrů.
Za německou dvojku totiž nastoupili bratři Luis a Jannes
Müllerovi. Po vyrovnaném utkání, které po odehrání základní
hrací doby skončilo remízou 3:3, muselo přijít na řadu
prodloužení. I to se neslo ve vyrovnaném duchu a rozhodla až
chyba v poslední části nastaveného času. Německý tým
dokázal využít šanci a zvítězil 6:5. Druhý český tým tak obsadil
velmi dobré čtvrté místo.

I když českým týmům uteklo umístění na stupních vítězů jen
velmi těsně, jedná se o velmi dobrý výsledek a oba týmy
předvedly bojovné a zodpovědné výkony. Navíc je skvělou
zprávou pro českou reprezentaci, že mají oba týmy možnost
startovat v tomto stejném složení na mistrovství Evropy ještě
v dalších dvou sezónách, zvládnou-li se samozřejmě
kvalifikovat během domácí soutěže kategorie U23. Při druhém
startu na šampionátu by mohly využít získané mezinárodní
zkušenosti a bojovat o medailové pozice oba naše týmy.

Mistrovství Evropy juniorů

Místo: Amorbach (GER), datum: 10. – 11..5.2024, počet
reprezentantů: 5 (M) 3 (Ž), kategorie: junioři vedoucí
výpravy: Pavel Petrovský

V kolové startovali: (7/7) Ríchar Baxa/Jáchym Baxa
Výsledky: 1. ČR, 2. Německo, 3. Rakousko

Největším úspěchem je bezpochyby zisk evropského
juniorského titulu v kolové, který vybojovali bratři Jáchym a
Richard Baxovi ze Zlína po tom, co v průběhu celého
mistrovství neztratili se soupeři jediný bod. Po několika letech
tak z trůnu sesadili německý tým, který v posledních letech
této věkové kategorii neohroženě kraloval. Náhradním týmem
byla dvojice ze Šitbořic – Dominik Šabata a Šimon Urbánek.
Trenérem kolové juniorů byl zkušený hráč a mistr světa z roku
2004 Pavel Šmíd.

V pátek byly na programu čtyři skupinové utkání. Česká
dvojice zvítězila ve všech čtyřech z nich. V prvním zápase
velmi těsně s výběrem Belgie v poměru 1:0. Po prvním utkání,
které bylo premiérovým vystoupením na evropském
šampionátu pro mladšího Richarda, následovaly přesvědčivé
výsledky, když ve druhém utkání česká dvojice vysoko 9:2
přehrála Švýcarsko a v poměru 15:0 porazila outsidera z
Maďarska. V posledním utkání prvního dne pak díky dobře
využitým standardním situacím bratři Baxové porazili
rakouskou dvojici 4:1.



Přehled výjezdů reprezentace sálové cyklistiky v roce 2024

VT 26.04.2024 28.04.2024 Elite Němčice na Hané                     CZE
MEJ 08.05.2024 12.05.2024 Junior Amorbach GER
VT 29.07.2024 04.08.2024 Elite Frankfurt GER
VT 30.08.2024 31.08.2024 Elite Zlín CZE
SP 29.08.2024 01.09.2024 Elite Hannover GER
ME 29.08.2024 01.09.2024 U23 Seftenberg GER
SP 06.09.2024 08.09.2024 Elite Darmstadt GER
SP 19.09.2024 21.09.2024 Elite Denkendorf GER
MS 23.10.2024 28.10.2024 Elite Brémy GER
SP 23.11.2024 23.11.2024 Elite Moulin FRA
SP 06.12.2024 08.12.2024 Elite Friedrichschafen                                  GER

Druhý hrací den byl ve znamení dohrávky skupinových utkání
a následujících utkání o konečné umístění. První sobotní
utkání proti německému výběru zvládli čeští hráči skvěle, když
německou dvojici jednoznačně přehráli, neobdrželi žádnou
branku a v utkání zvítězili v poměru 5:0. Poslední skupinový
zápas proti Francii měl být vzhledem k výkonnosti soupeře
spíše formalitou, což bylo potvrzeno výsledkem 10:2.

Tyto výsledky znamenaly jasné první místo po odehrání
základní části a semifinále proti čtvrtému týmu Švýcarska. To
zvládli naši hráči skvěle, když zvítězili v poměru 4:1 a bylo tak
jasné, že budou bojovat o prvenství a evropský titul.

Do finálového klání nastoupili proti německému výběru, který
v semifinále přehrál tým Rakouska v poměru 4:2.  V tomto
zápase si česká dvojice zodpovědnou hrou vytvořila gólový
náskok, který se jí podařilo udržet a bez inkasované branky
zvítězili v poměru 3:0 a mohla se tak radovat ze zisku titulu
mistrů Evropy.

Zlatou medaili vybojovali bratři Baxové pro Českou republiku
po dlouhých 27 letech. Naposledy získalo Česko titul v této
věkové kategorii v roce 1997 zásluhou Radima Hasoně a Pavla
Loskota ze Svitávky.

V krasojízdě dvojic žen startovaly: (5/5) Julie Tůmová/ Hana
Cikánková
Výsledky: 1. Německo, 2. Švýcarsko, 3. Maďarsko…4. ČR

V krasojízdě dvojic open startovali: (5/5) Pavel Šín/Vojtěch
Blažek
Výsledky: 1. Německo, 2. ČR, 3. Švýcarsko

V krasojízdě jednotlivců startovali: (15/9) Kryštof Nečas,
Vojtěch Blažek
Výsledky: 1. Linus Weber (GER), 2. Simon Halter (GER), 3. Sila
Gobelbecker (SUI)…4. Kryštof Nečas, 7. Vojtěch Blažek

V krasojízdě jednotlivkyň startovaly: (17/11) Kateřina
Vosičková, Julie Tůmová
Výsledky: 1. Sina von Rotz (SUI), 2. Mina Heinritzi (GER), 3.
Lisa Lechner (GER)…5. Kateřina Vosičková, 10. Julie Tůmová

Dařilo se i našim reprezentantům v krasojízdě.  Další cenný
kov, tentokrát stříbrné medaile, přidala brněnská dvojice
Pavel Šín, Vojtěch Blažek v kategorii dvojice – open, která
předčila švýcarskou dvojici a mohla se tak radovat z tohoto
skvělého úspěchu.

Na čtvrtém místě v kategorii jednotlivců skončil po skvěle
zajeté soutěžní jízdě Kryštof Nečas z Brna. Na sedmém místě
se umístil opět Vojtěch Blažek. V kategorii jednotlivkyň
skončila na pěkném pátém místě Kateřina Vosičková z Němčic
na Hané. Na desátém místě pak skončila Jůlie Tůmová. V
kategorie juniorek dvojic pak skončila Julie Tůmová s Hanou
Cikánkovou na čtvrtém místě.

Reprezentační trenéři Petr Bartůněk a Věra Břínková tak
mohli být s výkony svých juniorských svěřenců velice
spokojeni. ukončily přesně s časovým limitem a mohla
vypuknout velká radost z umístění na stupních vítězů, když
před nimi jedoucí maďarské reprezentantky se ve své sestavě
nevyvarovaly hrubé chyby.

Všem členům realizačního týmu patří poděkování za vytvoření
kvalitního technického servisu a zázemí. Celkově lze hodnotit
vystoupení našich závodníků velmi pozitivně (jak po sportovní,
tak po společenské stránce), což je do jisté míry odrazem
medailových umístění (zlato hráčů kolové a stříbrná medaile
dvojice juniorů v krasojízdě). Stávající složení juniorské
reprezentace by mohlo zůstat téměř ve stejném složení i pro
následující rok, když přechodem do kategorii elite ji částečně
oslabí Kateřina Vosičková.



Přehled výjezdů reprezentace sálové cyklistiky v roce 2023

MEJ 17.05.2023 21.05.2023 Junior Wallisellen SUI
VT 09.07.2023 30.07.2023 Elite Brno CZK
MS 09.08.2023 14.08.2023 Elite Glasgow GBR
ME 16.09.2023 16.09.2023 U23 Altdorf SUI

Reprezentace Sálové cyklistiky – plán, cíle, výsledky, splnění cíle

SPORT
REPREZENTANT

2024 ROK POHLAVÍ KATEGORIE PLÁN ÚČASTI 2024 VÝSLEDKOVÉ CÍLE 2024 VÝSLEDKY 2024 SPLNĚNÝ CÍL POZNÁMKA

ODVĚTVÍ PŘÍJMENÍ JMÉNO NAROZENÍ M / Ž U19/U23/S MS ME
SP,Ncup,HC

** MS * ME * SP,Ncup,HC * MS * ME * SP,Ncup,HC * ANO / NE
SAL Šabata Dominik 2006 M U19 NE NE - - - - - - - nenominován kvóta

SAL Urbánek Šimon 2006 M U19 NE NE - - - - - - - nenominován kvóta

SAL Baxa Jáchym 2007 M U19 NE ANO - - 3 - - 1 - ANO
SAL Baxa Richard 2009 M U19 NE ANO - - 3 - - 1 - ANO
SAL Musil Michal 2005 M U23 NE ANO - - 5 - - 5 - ANO
SAL Petr David 2004 M U23 NE ANO - - 5 - - 5 - ANO
SAL Baxa Vojtěch 2004 M U23 NE ANO - - 4 - - 4 - ANO
SAL Zvolánek Robert 1990 M Senior NE NE SP - - 5 - - 2 ANO
SAL Havlíček Jan 1987 M Senior NE NE - - - - - - - nenominován kvóta

SAL Hrdlička Jiří 1996 M Senior NE NE SP - - 5 - - 5 ANO
SAL Staněk Roman 1996 M Senior NE NE SP - - 5 - - 5 ANO
SAL Horák Tomáš 2001 M Senior ANO NE SP 5 5 - 3 ANO
SAL Radek Adam 2000 M Senior ANO NE SP - 5 5 - 3 ANO
SAL Hrdlička Jiří 1973 M Senior NE NE - - - - - - - nenominován kvóta

SAL Kripner Jan 2001 M Senior NE NE - - - - - - nenominován kvóta

SAL Vosičková Kateřina 2006 Ž U19 ANO ANO - 10 5 - 10 5 - ANO
SAL Tumová Julie 2009 Ž U19 NE ANO - - 4 - - 4, 10 - ANO
SAL Cikánková Hana 2008 Ž U19 NE ANO - - 4 - - 4 - ANO
SAL Mbye Vanessa 2008 Ž U19 NE NE - - - - - - - nenominována

SAL Pokorná Anežka 2010 Ž U19 NE NE - - - - - - - nenominována

SAL Nečas Kryštof 2007 M U19 ANO ANO - 10 4 - 10 4 - ANO
SAL Šín Pavel 2010 M U19 NE ANO - - 3 - - 2 - ANO
SAL Blažek Vojtěch 2010 M U19 NE ANO - - 3 - - 2, 7 - ANO
SAL Jančík Radek 2002 M Senior NE NE - - - - - - - nenominován

SAL Mašek Jakub 1991 M Senior ANO NE SP - 7 8,4 - 7 ANO

SAL Gruna Tomáš 1984 M Senior ANO NE - - 4 4 - 4 ANO

SAL Vosičková Michaela 2003 Ž U23 NE NE SP - 10 - - 10 ANO

SAL Řasová Štěpánka 2003 Ž U23 NE NE - - - - - - - nenominována

SAL Adamová Blanka 1997 Ž Senior ANO NE - 3 - - 3 - - ANO

SAL Kripnerová Veronika 1996 Ž Senior ANO NE - 3 - - 3 - - ANO



SILNICE



Členové komise

Jakub Edr předseda komise

Milan Kadlec člen komise

Tomáš Konečný člen komise

Petr Kaltofen člen komise

František Trkal člen komise

Ondřej Vačkář člen komise STK a rozhodčí

Jaromír Friede člen komise

Reprezentace - realizační tým
Petr Kaltofen manažer
Petr Kubias trenér
Milan Kadlec trenér
Válka Robert lékař
Kroužecký Aleš lékař
Duřt Jakub mechanik
Šmída Richard mechanik
Šmída Martin mechanik
Meišner Libor mechanik
Smetana Antonín mechanik
Andrýsek Jan mechanik
Cuřín Jan masér
Perný Josef masér
Frantík Michal masér
Vopálka Petr masér

Olympijské hry
Místo: Paříž (FRA), datum 27.7. – 4.8.2024
Počet reprezentantů: 1 (M), 1 (Ž), kategorie: Elite
Reprezentační trenér: Petr kaltofen

V časovce žen Elite startovala: (35/26) Julia Kopecky
Výsledky: 1. Grace Brown (AUS), 2. Anna Henderson (GBR),
3. Chloe Dygert (USA)…28. JuliaKopecky

V časovce mužů Elite startoval: (34/27) Mathias Vacek
Výsledky: 1. Remco Evenepoel (BEL), 2. Filippo Ganna (ITA),
3. Wout van Aert (BEL),....11. Mathias Vacek

V silničním závodu žen Elite startovala: (92/56) Julia Kopecky
Výsledky: 1. Kristen Faulkner (USA), 2. Marianne Vos (NED),
3. Lotte Kopecky (BEL)…36. Julia Kopecky

V silničním závodu mužů Elite startoval: (90/55) Mathias
Vacek
Výsledky: 1. Remco Evenepoel, 2. Valentin Madouas (FRA), 3.
Christophe Laporte (FRA)…14. Mathias Vacek

V časovce obsadil Mathias Vacek vynikající 11. místo a
vyrovnal nejlepší český výsledek, Julia Kopecký po pádu 28.
místo. Silniční závod, kde jsme měli jen jedno místo v obou
kategoriích, zvládli oba závodníci velmi dobře takticky,
Mathias získal 14. místo a Julia 36. místo, když byla nejmladší
účastnicí. Organizace ČOV byla na vysoké úrovní a z pohledu
silniční cyklistiky není ČOV, ani ČSC co vytknout.

Mistrovství světa
místo: Curych (SUI), datum: 22. – 29. 9. 2024,
počet reprezentantů: 12 (M), 8 (Ž), kategorie: Elite, U23,
Junior trenér: Petr Kaltofen Petr Kubias, Vladimír Kříž

V časovce juniorkek startovala: (48/34) Nela Kaňkovská
Výsledky: 1. Cat ferguson (GBR), 2. Viktorie Chladoňová
(SVK), 3. Imogen Wolf (GBR)...24. nela kaňkovská

V časovce mužů U23 startoval: (70/43)Tomáš Přidal, Daniel
Rubeš
Výsledky: 1. Ivan Romeo Abad (ESP), 2. Jakob Soderqvist
(SWE), 3. Jan Christen (SUI)...41. Tomáš Přidal, 43. Daniel
Rubeš

V časovce mužů Elite startoval: (59/41) Mathias Vacek
Výsledky: 1. Remco Evenepoel (BEL), 2. Filippo Ganna
(ITA), Affini Edoardo (ITA)…27. Mathias Vacek

V silničním závodu juniorek startovaly: (120/44) Nela
Kaňkovská, Kateřina Douděrová, Daniela Hezinová,
Štěpánka Dubcová
Výsledky: 1. Cat Ferguson (GBR), 2. Paula Ostiz Taco (ESP),
3. Viktoria Chladoňová (SVK)…15. Daniela Hezinová, 63.
Štěpánka Dubcová, 77. Nela Kaňkovská, 90. Kateřina
Douděrová

V silničním závodu juniorů startovali: (159/60), Štěpán
Zahálka, Pavel Šumpík, Adam Pešek, Adam Bittman, Jiří
Rejzek
Výsledky: 1. Mark Finn (ITA), 2. Sebastian Grindley (GBR),
3. Senna Remijn (NED)…všichni čeští závodníci DNF

V silničním závodů mužů U23 startovali: (184/63) Matyáš
Kopecky, Tomáš Přidal, Daniel Vysočan, Pavel Novák
Výsledky: 1. Niklad Behrens (GER), 2. Martin Svrček (SVK),
3. Alec Segaert (BEL)….50. Matyáš Kopecky, ostatní češ�
závodníci DNF



V silničním závodu žen Elite startovaly: (194/68) Nikola
Nosková, Nela Slaníková, Barbora Němcová
Výsledky: 1. Lotte Kopecky (BEL), 2. Chloe Dygert (USA), 3.
Elisa Longo Borghini (ITA)…všechny české závodnice DNF

V silničním závodu mužů Elite startovali: (196/57) Michael
Boroš, Mathias Vacek, Jakub Otruba, Michael Schlegel
Výsledky: 1. Tadej Pogačar (SLO), 2. Ben O’Connor (AUS),
3. Mathieu van der Poel (NED)…20. Mathias Vacek, ostatní
čeští závodníci DNF

V časovce jednotlivců jsme nemohli z důvodu nemoci
nastoupit na start v kategorií juniorů a žen. V juniorkách
jsme obsadili díky Nele Kaňkovské umístění v první třetině,
konkrétně 24. místo. Kategorie U23 absolvovala časovku s
výsledkem v polovině startovního pole. Mathias Vacek byl
po náročné Vueltě klasifikován jako 27.

Závod s hromadným startem ve švýcarském Curychu byl
poznamenán a ovlivněn z pohledu RD pády v kategoriích
juniorů, U23 – muži, kdy se do cíle dostal po bojovném
výkonu pouze Matyáš Kopecký 50 místo – U23 muži.  V
kategorie juniorek bylo po úspěšném ME vyšší očekávání,
nežli 15. místo Daniely Hezinové, ale typově byla trať spíše
pro dívky, které umí jezdit velmi dobře v kopcích, které v
letošním roce konkurenceschopné nemáme. V elitní
kategorii jsme měli zastoupení čtyř závodníků, kde byl
jasným lídrem Mathias Vacek, kterému zbylí tři přepravili
vynikající výchozí pozici do závěru, kde až do posledního
kola bojoval o TOP 10, nakonec tedy 20. místo. Organizace
ČSC byla na vysoké úrovní a z pohledu RD silniční cyklistiky,
co vytknout.

Mistrovství Evropy
místo: Limburg (BEL), datum: 11. – 15. 9. 2024,
počet reprezentantů: 19 (M), 11 (Ž), kategorie: Elite, U23,
Junior trenér: Petr Kaltofen Petr Kubias, Vladimír Kříž

V časovce juniorkek startovala: (46/30) Nela Kaňkovská,
Daniela Hezinová
Výsledky: 1. Paula Ostiz Taco (ESP), Fee Knaven (NED), 3.
Viktoria Chladoňová (SVK)…7. Nela Kaňkovská, 22. Daniela
Hezinová

V časovce juniorů startoval: (61/34) Pavel Šumpík, Matěj
Piták
Výsledky: 1. Michiel Mouris (NED), 2. Jasper Schoofs (BEL),
3. Paul Fietzke (GER)…4. Pavel Šumpík, 41. Matěj Piták

V časovce žen U23 startovala: (35/20)Julia Kopecky
Výsledky: 1. Aniina Ahtosalo (FIN), 2. Antonia Niedermaier
(GER), 3. Marie Schreiber (LUX)…18. Julia Kopecky

V časovce mužů U23 startoval: (37/22) Daniel Rubš, Jan
Bittner
Výsledky: 1. Alec Segaert (BEL), 2. Jakob Soderqvist (SWE),
3. Wessel Mouris (NED)…23. Daniel Rubeš, 33. Jan Bittner

V silničním závodu juniorek startovaly: (92/34) Nela
Kaňkovská, Kateřina Douděrová, Daniela Hezinová,
Štěpánka Dubcová
Výsledky: 1. Puck Langenbarg (NED), 2. Messane
Brautigam (GER), 3. Štěpánka Dubcová…5. Daniela
Hezinová, 21. Kateřina Douděrová, 71. Nela Kaňkovská

V silničním závodu juniorů startovali: (145/39), Štěpán
Zahálka, Jan Podařil, Adam Pešek, Adam Bittman, Jan
Faltýnek , Kryštof Král
Výsledky: 1. Felix Orn-Kristoff (NOR), 2. Hector Alvarez
(ESP), 3. Paul Seixas (FRA)…71. Štěpán Zahálka, 76. Jan
Podařil, 84. Jan Faltýnek, DNF: Adam Bittman, Kryštof Král,
Adam Pešek

V silničním závodu žen U23 startovaly: (87/31) Barbora
Němcová, Nela Slaníková, Kristýna Burlová, Julia Kopecky
Výsledky: 1. Sofie Van Rooijen (NED), 2. Scarlett Souren
(NED), 3. Camilla Gasparrini (ITA)…26. Barbora Němcová,
31. Nela Slaníková, 68. Kristýna Burlová, Julia Kopecky DNF

V silničním závodu mužů U23 startovali: (134/35) Matyáš
Kopecky, Daniel Vysočan, Matyáš Fiala, Daniel Mráz, Jan
Bittner, Daniel Rubeš
Výsledky: 1. Huub Artz (NED), 2. Niklas Behrens (GER), 3.
Léandre Lozouet (FRA)…10. Matyáš Kopecky, 30. Matyáš
Fiala, 73. Daniel Vysočan, 87. Daniel Mráz, DNF: Jan
Bittner, Daniel Rubeš

V silničním závodu žen Elite startovaly: (88/31) Jarmila
Machačová, Nikola Nosková
Výsledky: 1. Lorena Wiebes (NED), 2. Elisa Balsamo (ITA),
3. Daria Pikulik (POL)…obě české závodnice DNF

V silničním závodu mužů Elite startovali: (101/35) Pavel
Bittner, Adam Ťoupalík, Dominik Neuman, Matěj Zahálka,
Tomáš Kopecky, Šimon Vaníček
Výsledky: 1. Tim Merlier (BEL), 2. Olav Kooij (NED), 3:
Madis Mihkels (EST)…7. Pavel Bittner, 24. Adam Ťoupalík,
59. Dominik Neuman, DNF: Matěj Zahálka, Tomáš
Kopecky, Šimon Vaníček



Velmi úspěšné ME bylo korunováno 3. místem v kategorii
juniorek – Štěpánka Dubcová, kdy na 5 místě byla ještě
Daniela Hezinová. V časovce pak byla 8 Nela Kaňkovská. V
kategorii juniorů obsadil v časovce 4. místo Pavel Šumpík.
V silničním závodě bohužel postihl naše lídry pád a závod
nejlépe dokončil Štěpán Zahálka.

Přehled výjezdů reprezentace silniční cyklistiky v roce 2024

VT 26.04.2024 28.04.2024 Junior Varnsdorf CZE
NC 01.05.2024 05.05.2024 Junior Terezín CZE
NC 02.05.2024 05.05.2024 Junior Mende FRA
NC 14.05.2024 19.05.2024 U23 Polsko POL
C2 22.05.2024 26.05.2024 Elite Krásná Lípa CZE
NC 23.05.2024 26.05.2024 Junior Chamblon SUI
NC 30.05.2024 02.06.2024 U23 Jeseníky CZE
C1 30.05.2024 02.06.2024 Junior Saarland GER
C1 12.07.2024 14.07:2024 Junior Tlmače SVK
OH 25.07.2024 05.08.2024 Elite Paříž FRA
NC 14.08.2024 15.08.2024 Junior Balaton HUN
NC 17.08.2024 24.08.2024 U23 Francie FRA
NC 29.08.2024 01.09.2024 Junior Watersley NED
ME 09.09.2024 15.09.2024 Elite Limburg BEL
MS 21.09.2024 29.09.2024 Elite Curych SUI

Ženy U23 a Elite v silničních závodech bohužel postihly
pády a výraznějšího výsledku nedosáhly. V kategorie U23 a
Elite muži předvedli oba týmy skvělý výkon, který byl
korunován 10. místem Matyáš Kopecký (U23) a 7. místo
Pavel Bittner (ELITE). Organizace ČSC byla na vysoké úrovní
a z pohledu RD silniční cyklistiky, co vytknout.



SPORT
REPREZENTANT

2024 ROK POHLAVÍ KATEGORIE PLÁN ÚČASTI 2024 VÝSLEDKOVÉ CÍLE 2024 VÝSLEDKY 2024 SPLNĚNÝ CÍL POZNÁMKA

ODVĚTVÍ PŘÍJMENÍ JMÉNO NAROZENÍ M / Ž U19/U23/S MS ME
SP,Ncup,HC

** MS * ME * SP,Ncup,HC * MS * ME * SP,Ncup,HC * ANO / NE
příklad Novák Jan 1999 M Senior

S IL Babor Da nie l 1999 M S enior N E AN O N E 50 DN S DN S DN S NE T ýmov é povi nnosti

S IL Černý Josef 1993 M S enior AN O AN O N E 20 10 DN S DN S DN S NE T ýmov é povi nnosti

S IL Hi rt Jan 1991 M S enior AN O N E N E 30 DN S DN S DN S NE T ýmov é povi nnosti / zranění

S IL Kukrle M ichael 1994 M S enior AN O N E N E 30 DN S DN S DN S NE T ýmov épovi nnosti

S IL O truba Jak ub 1998 M S enior AN O N E N E 30 DN F DN S DN S NE
S IL S chlegel M ichal 1995 M S enior AN O N E N E 30 DN F DN S DN S NE
S IL Kelem en Petr 2000 M S enior AN O AN O N E 30 20 DN S DN S DN S NE T ýmov é povi nnosti / nemoc

S IL Ť oupa lík Ada m 1996 M S enior N E AN O N E 30 DN S 24 DN S AN O

S IL Boroš M ichael 1992 M S enior AN O N E N E 50 DN F DN S DN S NE
S IL Š ty bar Z deněk 1985 M S enior AN O N E N E 30 DN S DN S DN S NE Konec ka riéry

S IL Z ahál ka M atěj 1993 M S enior N E AN O N E 50 DN S DN F DN S NE
S IL Va cek M athias 2002 M S enior AN O AN O N E 20 10 20 DN S DN S AN O

S IL Baj gerová N ikola 1997 Ž S enior N E N E N E DN S DN S DN S NE T ýmov épovi nnosti

S IL Bártová Ga briel a 2003 Ž U 23 N E AN O N E 30 DN S DN S DN S NE T ýmov é povi nnosti

S IL Burlová Kristýna 2002 Ž U 23 N E AN O N E 30 DN S 68 65 Ncup NE
S IL M acha čová Jarmi la 1986 Ž S enior N E AN O N E 50 DN S DN F DN S NE

S IL N euma nová T ereza 1998 Ž S enior N E AN O N E 20 DN S DN S DN S NE
N em oc / zra nění

S IL N os ková N ikola 1997 Ž S enior AN O N E N E 30 DN F DN F DN S NE
S IL N ěm cová Barbora 2004 Ž U 23 AN O AN O AN O 30 30 50 DN F 26 49 Ncup AN O

S IL Kopec ky Julia 2004 Ž U 23 AN O AN O AN O 30 20 50 DN S 18 DN S AN O

S IL Kva sničk ová E lišk a 2004 Ž U 23 N E AN O AN O 30 30 DN S DN S DN S NE N edostatečná výk onnost

S IL Z em anová Kristýna 2003 Ž U 23 N E AN O AN O 30 30 DN S DN S DN S NE N em oc / zra nění

S IL S laník ová N ela 2004 Ž U 23 AN O AN O AN O 30 50 50 DN F 31 50 Ncup AN O

S IL Douděrov á Kateřina 2006 Ž U 19 AN O AN O AN O 30 20 20 90 21 18N cup AN O

S IL Kova ří ková Iv a 2006 Ž U 19 N E AN O AN O 30 30 30 DN S DN S 37 Ncup NE

S IL Pitnnerová Adéla 2006 Ž U 19 N E AN O AN O 30 30 30 DN S DN S 63 Ncup NE

S IL Kaňk ovsk á N ela 2006 Ž U 19 AN O AN O AN O 30 10 10 24 7 94 Ncup AN O

S IL S tra ka tá Vendula 2007 Ž U 19 N E AN O AN O 30 30 30 DN F DN F 63 Ncup NE
S IL Hezinová Da nie la 2007 Ž U 19 AN O AN O AN O 30 10 10 15 5 6 Nc up AN O

S IL Herma nov á Beáta 2007 Ž U 19 N E AN O AN O 30 30 DN S DN S 66 Ncup NE
S IL Král Kryštof 2006 M U 19 N E AN O AN O 30 10 DN S DN F 1 Nc up AN O

S IL Š um pík Pav el 2006 M U 19 AN O AN O AN O 50 30 30 DN F 4 1 Nc up AN O

S IL Z ahál ka Š těpán 2006 M U 19 AN O AN O AN O 50 30 30 DN F 71 27 Ncup AN O

S IL Podařil Jan 2006 M U 19 AN O AN O AN O 50 30 30 DN S 76 3 Nc up AN O

S IL T říska Ada m 2007 M U 19 N E AN O AN O 30 30 DN S DN S 86 Ncup NE
S IL Piták M atěj 2007 M U 19 N E AN O AN O 30 30 DN S 41 20 Ncup AN O

S IL Přenosil M arek 2007 M U 19 N E AN O AN O 30 30 DN S DN S 92 Ncup NE
S IL Raš ka Luk áš 2007 M U 19 N E AN O AN O 30 30 DN S DN S 54 Ncup NE
S IL M atějek Š imon 2007 M U 19 N E AN O AN O 30 30 DN S DN S 38 Ncup NE
S IL Bradá č Ada m 2006 M U 19 N E AN O AN O 30 30 DN S DN S 45 Ncup NE
S IL Polák M atyá š 2006 M U 19 N E AN O AN O 30 30 DN S DN S 39 Ncup NE
S IL Pešek Ada m 2006 M U 19 AN O AN O AN O 50 30 30 DN F DN F 22N cup AN O

S IL Bittner Pav el 2002 M S enior N E AN O N E 10 DN S 7 DN S AN O

S IL Bárta M artin 2005 M U 23 N E AN O AN O 30 60 DN S DN S 60N cup NE
S IL M rá z Da nie l 2004 M U 23 N E AN O AN O 30 20 DN S 87 11N cup AN O

S IL Kadlec M ilan 2004 M U 23 N E AN O AN O 30 30 DN S DN S DN S NE N em oc / zra nění

S IL N ov ák Pav el 2004 M U 23 AN O N E AN O 50 10 DN F DN S 5 Nc up AN O

S IL Kopec ky M atyá š 2003 M U 23 AN O AN O AN O 50 20 10 50 10 DN S AN O

S IL Přidal T omáš 2004 M U 23 AN O N E AN O 50 20 41 DN S 11 AN O

S IL Rubeš Da nie l 2005 M U 23 AN O AN O AN O 50 30 50 43 24 78 AN O

S IL S eema n Ada m 2004 M U 23 N E AN O AN O 30 30 DN S DN S DN S NE N edostatečná výk onnost

S IL Dubcov á Š těpánk a 2004 Ž U 19 AN O AN O AN O 20 10 20 63 3 41 AN O

Reprezentace Silniční cyklistiky – plán, cíle, výsledky, splnění cíle


